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A PESO| MEDIDA DE MANGUERA ROSCA
SECCIoN Aprox. For TIPO + MEDIDA REFERENCIA
2 Weight Hose Size Thread Part ELHFL Ex
Approx. Type + Size Number
Section =~kg | DImm | Dlin. |DEmm IG Tipo
0,12 G2 (BSP) | M 13-12" Acoplamientos de manguera (tipo reusable)
" " con tuerca loca (rosca hembra) apto para
0,13 13 12 22 G¥4 (BSP) | M 13-%4 auto- ensamble. Presién de trabajo hasta 25 bar. Cumple
0.14 G1 BSP) | M 13— 1" EN 14424, Tabla de resistencia. quimica, pag. 250
0,13 G (BSP) | M 16-98" Hoseblcofuplingl? (ferrulltle t)(RIe )kwith union nut (fen;gltla) thre’\-/elzd),
" suitable for self-assembly. Working pressure up to ar. Meet
0,14 1 6 58" 26 G (BSP) | M16-34 EN 14424. Chemical resistance chart see page 250.
0,15 G1 ®sP) [Jm 16-1" | T
0,17 M30x1,5 e M 16-30 LPG
0,14 G4 BSP) | M19-34"LC 1
19 34" 27 BSP)
0,17 G1 BSP) | M19-1"LC 1
0,17 G4 (BSP) | M 19-34"
<
[} "
g 0,18 19 3" 31 G1 .(BS.PZ IM 19-1 I Lzrrng;"m dekr)régnguera); Controlde apertura/ Control opening
izquierda
[y 0,20 M30x1,5 left M 19-30LPG casquilo de latdn.
g ] Junta cautiva  de
é 0,24 G1% BSP) | M 19-1% poliuretano
§ 0,28 25 1" 34 G1 BSP) | M25-1"LC 1) Tipo M
é 0,23 G1 (BSP) IM 25-1" I Hose tail, union nut
2 . ; d ferrule of brass.
g 027 | 25 1 37 | G1% (BSP) | M25-1% Captive seal
3 0,29 G1% (BSP) | M 25-1%" polyurethane
2 0,12 13 1o . |G (BSP) | M 13-12"cr
> Igual tipo M,
8 0,13 G¥% (BSP) | M 13-34"cr oon tusrea oea
o " casquillo cromados.
e 0,14 16 54" 26 GH (BSP) ||M 16— 34" cr Junta cautiva de
8 0,15 G1 (BSP) [|M 16-1"cr olretang
Q .
a 017] 1o | % 51 IS (BSP) | M 19-34" cr Tipo M-cr
A"
$ 0,18 G1 (BSP) |[IM19-1"cr ]| SamessType M. bt
g union nut and ferrulg
S 020 21 V- 31 G 1 (BSP) | M 21— 1"cr chrome plated. Captive
[} seal polyurethane
& 0,23 G1 BSP) | M25—-1"cr
1) 25 1" 37
2 0,27 G1% BSP) | M25-1%"cr
S 012] 4 o . | 8% (BSP) | M 13-12" SS
S 3 Terminal de manguera
E 0,13 G4 (BSP) M 13-34" S de acero inoxidable
— " 1.4571 tuerca loca de
% 0,13 G4 (BSP) | M 16—34" SS 114571 (1.4408)
2 0,14 16 58" 26 G1 (BSP) | M 16-1"SS Casquillo de latén, e
= cromado. Junta cautiva o ey e {
g 0,14 G1 (BSP) | M 16— 1" AdBlue2) | PTFE
<
O 3 .
> 0,17 19 " a1 G4 (BSP) | M 19-34" SS Tipo M-SS
2 0,18 G1 (BSP) | M19-1"SS Hose tail of
w " N stainless steel 1.4571.
3 020 21 % 31 | G1 (BSP) | (M 21+ 1"AdBlued)| Jarees ool
%) 0,23 G1 (BSP) | M25-1"SS (1.4408). Ferrule brass,
g 25 1" 37 - chrome plated. Captive
1 "
9 0,27 G1% (BSP) | M25-17%' SS seal PTFE G = Conf.EN ISO 228 / BSP parallel
g 1) Para tipo de manguera LC-Mix, pagina 111 for hose type LC-Mix, page 111 G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel
% 2) TerminaldemangueraSS, Tuerca+casquillo cromados Hose tail SS, union nut + ferrule brass,
g kihl G¥ (BSP) | M 16-32" NR i : i
% ) 16 54" 26 = Terminal  de manguera tipo  casquillo  con _.tuerca
0.16 G1 (BSP) M 16— 1" NR loca, montado de fabrica (rosca hembra), no reutilizable.
4 — Dimensiones conf. EN 14424. Presion de trabajo hasta 25 bar.
0.09 19 3" 31 G1 (BSP) | M 19- 1" NR 3) Solo disponible como terminal completo pues se necesita
! maquinaria especial.
0,09 21 7" 31 G1 BSP) | M21-1"NR Terminal de manguera,
t | illo de¢—
023| 25 | 1" | 37 | G1 (BSP) | M25-1"NR latdn, Junta cautiva de.
015] o [ oe | 56 % (BSP) | M 16-34" NR cr4 f’l_"_"”'et";\';l" \R
016 G1 BSP) | M16-1"NRcr o |  POM-
Hose tail, union nut
0,09 19 4" 31 G1 (BSP) | M 19-1"NRcr 3 | and ferrule brass. Captive
0,09| 21 7" 31 G1 (BSP) | M 21— 1" NR cr @) | Sealpolyurethane
0,23 25 1" 37 G1 (BSP) | M25-1"NRcr 4 | Factory assembled hose couplings ferrule type with union nut

3) Terminal manguera + casquillo de aluminio, no cromado/ Hose tail + ferrule of aluminium, not chrome-plate

4)Tuerca loca y casquillo cromados / Union nut + ferrule chrome plated

(female thread ), non -reattachable. Dimensions acc. EN 14424.
Working pressure up to 25 bar. Only available as complete hose
assembly because a special machine is needed.

1985

Revision
4.2014

Acoplamientos de Manguera Casquillo Hembra “M’

FEMALE FERRULE HOSE COUPLINGS 'M'
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Tipos Especiales + Accesorios

Special Types + Accessories

Para D d s Material Referencia
for mm mm mm Material Part Number
Juntas de recambio Poliuretano / polyurethane VD 20/13
para racores de manguera con G2 20 13 2
tuerca loca. PTFE TD 20713
yansx 22 12 2 Poliuretano /polyurethane VD 22/12
G %" 23 16 2 Poliuretano / polyurethane VD 23/16
—d— ® Poliuretano /polyurethane VD 26/19
. )
) G 34" 26 19 2 Thermopac HBD 26/19
- D -~
PTFE TD 26/19
b 30 21 2 Poliuretano / polyurethane VD 30/21
Spare Seals Poliuretano /polyurethane VD 33/24
for hose fittings with union nut G1" 33 24 2 Thermopac HBD 33/24
PTFE TD 33/24
Poliuretano /polyurethane VD 42/28
[CRVA 42 28 2 Thermopac HBD 42/28
PTFE TD 42/28

Arandela especial NYD de poliamida, para racores de rosca macho
con rebaje. Puede usarse si no se puede conseguir un apriete
seguro en el lado hembra con conexiones de junta plana. No apta
para rosca NPT.

D d G | Parte Num.
Part No.
34,8|28,5| 34" | NYD %"
42,5|35,0( 1" NYD 1"

Tipo NYD

Special washer NYD of polyamide, for male threaded fittings with recess.
Can be used, if no safe tightness can be achieved on the female side with
flat sealing thread connections. Not suitable for NPT thread.

Tipo especial para manguera de gas-LP - LPG 10, con racor
reutilizable (tipo casquillo) de acero, con tuerca loca con
rosca hacia izquierdas W 21,8 x 1/14" izquierda y junta
cautiva de poliuretano

LPG 10 - DIN 4815 - PN 25

Special type for LP-gas hose LPG 10, with reusable fitting
(ferrule type) of brass, with union nut with lefthand thread
W 21,8 x 114" left and captive seal of polyurethane.

Lengtlieta para el desmontaje
de acoplamientos antiguos
“presscone”

ZV 201/203

{ Barb for disassembling
- of old 'presscone’
hose fittings

ZV 201/203

DN25 DN21 DN19 DN 16

(+ DN 15)

Llavedecaja EW 15-25

Para montaje de acoples de manguera reutilizables (tipo casquillo)
DN 16-DN 25 de acero, galvanizados y cromados

D1 D2 D3 D4 Parte Nimero
mm mm mm mm Part Number
f.DN16 |[f.DN19 |f.DN21 |[f.DN 25 EW 15-25

Llave de caja EW 15 -25

For assemby of reusable hose fittings (ferrule type ) DN 16—DN 25.
Of steel, zink plated and chromated.

Llave doble

De acero al carbén. Para acoplamientos de manguera
y boquillas “ZVA”

SW 1 SW 2 Parte NUumero
mm mm Part Number
36 41 EW M 36/41
41 46 EW M 41/46

Double Head Wrench
of carbon steel. For 'ZVA' nozzles and hose couplings
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= PESO| MEDIDA DE MANGUERA ROSCA
SECCION | aprox. or TIPO + MEDIDA CODIGO
2 Weight Hose Size Thread Part ELHFL Ex
Approx. Type + Size Number
Section =kg | DI mm Dlin. | DE mm AG Tipo
0,11 " Gl (BSP) | V13-12 Acoplamientos de manguera (tipo reusable) con rosca
0.12 13 iz 22 19" NPT (API) V 13-12" NPT macho, apto para auto ensamble. Presién de trabajo
! hasta 25 bar. Cumple EN 14424. Ver tabla de resistencia
0,15 G4 ®SP) ||V 16-3a" || quimica en pag. 250.
0,16 a Dby (BSPT)| V 16-34" BSPT _
0,16 16 58" 26 ¥4" NPT (AP1) V 16-34" NPT Hose couplings ( ferrule type ) with male thread, suitable
0,17 G1 (BSP) (JV 16-1" for self-assembly. Working pressure up to 25 bar. Meet EN
- DINEN 14424. Chemical resistance chart see page 250.
0,17 1 1022641 (BSPT)| V 16-1" BSPT _
0,17 1" NPT (API) |}V 16-1" NPT
0,17 G34 (BSP) [}V 19-34"
0,17 I Dby (BSPT)| V 19-34" BSPT
0,17 19 7y 31 34" NPT APy [}V 19-34" NPT
s 0,20 G1 (BSP) (JV 19-1"
u DIN EN
T 0,20 1" 102264 BSPT)| V 19-1" BSPT
< " Control apertura / control opening
o 0,14 19 3 o7 G4 (BSP) | V19-34"LC 4‘
g, 0,17 G1 (BSP) | V19-1"LC
gi 0,21 21 7" 31 G1 (BSP) | V21-1" Terminal de s
§ o o1 e vast [ i )
@ @)
g 0,25 o5 4 5 LT NN (BSPT)| V 25-1" BSPT Tipo V < T = o
5 025 "NPT () [[V25-1"NPT__ || Hosetailand L <
§ 0,30 G1v BSP) | V25-1%4" ferrule of brass
§ 0,22 G1 (BSP) | V25-1"LC
siv 0,23 25 1" 34 1" NPT (API) V 25-1" NPT LC
(8]
i) 0,36 G 1Y (BSP) | V25-1%1LC
g 0,15 G¥4 8SP) |JVv 16-34" cr |
3 0,16 Ja BNEN BSPT)| V 16-34" BSPT cr WE
1%}
-:‘:’ 0,16 16 98" 26 34" NPT (API) V 16-34" NPT cr ‘
@ 3 1
% 0,17 C-?'1 11 (BSP) [V 16-1" cr L' 1 ! (TD:
2 0,17 1 102064 BSPT)| V 16-1" BSPT cr manguera y casgunllo |
(5]
s 017 G¥% @®SP) |V 19-34" cr [| detatoncromado ¥ |
g 0,17 ¥ S0ses BSPT)| V 19-34"BSPTer | Tipo V-cr
g 0,17 19 34" 31 34" NPT (API) |}V 19-34" NPT cr Hose tail and
o 0,20 G1 (BSP) |}V 19-1"cr ferrule of brass,
o - DINEN - chrome plated
% 0,21 1 1022641 BSPT)| V 19-1"BSPT cr ?--
2 0,21 21 78" 31 G1 (BSP) | V21-1"cr OE
o 0,24 G1 ®BsP) ]V 25-1"cr | Té
S 025 | 25 1" 37 | 1m DNEN (BSPT)| V25-1"BSPTcr 8
2 0,25 1" NPT @Pl) |Jv 25-1"NPTecr |
E 0,11 1 3 1" 22 G2 (BSP) | V 13-12"SS Terminal de
? 0,12 12" NPT (APl) | V 13-12" NPT SS manguera con rosca
(7] macho de acero
g 0,14 GY8 (BSP) | V 16-98"SS inoxidable 1.4571.
g 015 | 16 | %' | 26 |G (BSP) | V 16-34" S Casquilo de Latén e §
é 0,16 34" NPT (API) | V 16-34" NPT SS
S 0,17 G @®SP) | v 19-34" sS Tipo V-SS
% 0,17 19 7 31 34" NPT (API) | V 19-34" NPT SS Hose tail with male
- thread of stainless
0,20 G1 (BSP) | V 19-1"SS steel 1.4571. Ferrule
0,24 G1 (BSP) | V25-1"SS of brass, chrome
025 | 25 1" 37 1" NPT (API) | V 25-1"NPT SS i 6 = Conforme EN 1S0 228/55P parle
0,27 G 1% (BSP) | V25-1%"SS e perere
0,15 G4 (BSP) | V 16-34" NR Acop. de manguera montados de fabrica (tipo casquillo) no reutilizable
0,16 | 16 58" 26 | 3" DBEN BSPT)| V 16-34" BSPT NR| Terminal de manguera
' ‘ losiamn T § e e
R T LA T S
0,24 25 1" 37 G1 (BSP) | V25-1"NR .
: . Tipo V-NR 2
0,15 ) G3"/4 — (BSP) | V 16-3/4" NR cr Hose tail and
0,16 16 98 26 34" 02261 BSPT)| V 16-34"BSPTNRcr | ferrule of brass,
0,17 G1 (BSP) | V 16-1"NRcr (cr: chrome plated )
0,24 25 1" 37 G1 (BSP) | V25-1"NRcr Factory assembled hose couplings (ferrule type ), non-reattachable.

1985

Revision
2.2015

Acop. de Manguera Tipo Casquillo Macho “V”

MALE FERRULE TYPE HOSE COUPLINGSV’
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Tipo Reusable. Instrucciones de Montaje Assembly Instructions Ferrule Type
1

Antes del montaje, por favor, compruebe que el diametro
exterior de la manguera corresponde con la medida “DE” de la
lista de la pagina opuesta.

Tolerancia maxima para un montaje seguro: +- 0.5mm

Before assembly please check whether the outer diameter of
the hose conforms with the 'OD' measure listed overleaf.
Maximum tolerance for safe assembly + 0,5 mm

Tras el montaje del terminal de
manguera, compruebe que puede
ver el extremo de la manguera a
través de la apertura de control.

After assembly of the hose tail . .

please check whether you can Pararla prueba’de presién y conductividad

see the end of hose through eléctrica, asi como el marcado de las

the control opening reglamentaciones importantes del terminal de
. manguera. Deben seguirse las

reglamentaciones y cédigos de practica.

For testing of the electrical conductivity and
pressure as well as marking of the hose
assembly all relevant laws, regulations and
Codes of Practive have to be followed.
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APLICACION - MATERIALES

SECCION PARA CODIGO
2 Application - Materials For Part l HF Ex
Number
Section
Tipo KS
[a} <>§’
KS 16 o ?é%
mangueras/ Hoses
MANGAS ANTI-TORSION KS para baja DN 16 KS 16
temperatura, de poliuretano flexible. Proteccién DE max. 26 @ negro/black

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

efectiva de la manguera en la seccion proxima
al accesorio que esta sujeta a tensiones de
torsiény curvatura.

KS debe ser montado antes del ensamblaje del
accesorio de manguera.

ANTI-KINKING SLEEVE KS of low tempera-
ture flexible polyurethane. Effective protection
of the hose section near to the fittings which
is subject to bending strain.

KS must be mounted prior to assembly

colores especiales bajo pedido

Special colours on request

mangueras/ Hoses

| Aperturade control/ control opening
~127 mm

KS 21 8

of the hose fitting. DN 19 KS 21
+ negro / black
DN 21 azul/ blue
DE max. 31 @ | colores especiales bajo pedido I 130 mm
r ~ T 1
Special colours on request
negro T|p0 CS
azul
verde
amarillo CS 16
rojo
MANGA DE COLOR CS para baja temperatura, naranja
de poliuretano flexible. Durabilidad. Color colores especiales
estable de identificacion de combustible o color
delaempresa. KS 16 CS 16
black
CS se desliza sobre la manga anti torsién KS blue
hasta colocarse en su lugar. Puede retraerse green
y reutilizarse. yellow
Puede ser impresa con advertencias o red
publicidad (ver pagina opuesta) orange
special colours
negro
COLOUR SLEEVE CS of low temperature azul
flexible polyurethane. Durable and colour verde
stable identification for fuel grade or company amarillo cs21
colour. rojo
CS is pushed over the anti-kinking sleeve KS nalranja ol
until it locks into place. It can be retrofitted colores especiales
or disassembled. KS 21 CS zll .
An imprint with advertisement or warnings is bljz
possible (see overleaf). green
yellow -
red = ~54 mm —-I
orange

special colours

MANGA ANTI TORSION PARA SOPORTE
DE MUELLE KTFM con ranura vertical, de
Poliuretano frio flexible (gris oscuro), Posible
reutilizacion.

ANTI-KINKING SLEEVE FOR SPRING
MAST KTFM with vertical slot, of cold flexible
polyurethane (dark grey). Retrofitting possible.

Mangueras/ Hoses

DN 16

KTFM 15

Tipo KTFM

2004

Revision
8.2012

Protectores de manguera - de larga durabilidad

Protect hoses — for highest lifetime

Mangas Anti Torsion, Mangas de Color

ANTI KINKING SLEEVES, COLOUR SLEEVES




Impresion en Mangas de Color Imprint on Colour Sleeves

Las Mangas de Color ELAFLEX tipo CS hacen un claro ELAFLEX Colour Sleeves type CS provide a clear emphasis
énfasis en el grado de producto o color de la compaiiia. on product grade or company colour.
Es posible imprimir publicidad o mensajes sobre la manga It is possible to print advertisement or messages on the
de color, ver los ejemplos de abajo. La impresion es colour sleeves, see examples below. The imprint is fuel
resistente al combustible. resistant.
La manga de color puede ser colocada sobre una manga The Colour Sleeve can be retrofitted over the existing anti-
anti torsion KS instalada. kinking sleeve KS.

Ejemplos CS 16/ examples CS 16 ejemplos CS 21 /examples CS 21

your company logo

bleifrei
unleaded

100

octane

Para hacer su pedido, necesita: For your order we need:

= Tipoy color de la Manga de Color * Type and colour of Colour Sleeve

« Disefio en archivo EPS o disefio reproducible * Design as EPS file or reproducable drawing
« Pedido de cantidades (minimo 250 unidades) e Order quantity (minimum 250 pcs.).
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SECCION PESO| FORMA MEDIDA DE ROSCA |
Aprox.| TUERCA MANGUERA TIPO + MEDIDA CcODIGO
2 Weight Nut Hose Thread Part ELHFLEX
Approx.| Style Size Type + Size Number
Section | =kg | Form |DImm |Dlin. | DE mm IG Tipo
0,3 K G1 (BSP)I MX 25-1" I Los acoplamientos de manguera con rosca hembra EN 14420-5
25 1" 36-38 con abrazaderas de seguridad con pasador SPANNFIX
0,3 K G1Y BSP) MX25-1%4" reutilizables de aluminio estampado en caliente. Pasadores de
acero inoxidable. Presion de trabajo hasta 25 bar. Ver tabla de
0.3 K G1% (BSP) I MX 32-114" I resistencia quimica en pagina 250.
0,4 NK 32 1%" | 43-45| G1% (BSP) MX 32-1%" Hose couplings with female thread to EN 14420-5 with re-usable
SPANNFIX pinned safety clamps of hot stamped aluminium.
_om Pins of stainless steel. Working pressure up to 25 bar. Chemical
0.5 R G2 (BSP)  MX32-2 resistance chart see page 250.
05| NK G1%  ®sP)|| Mx38-1%5 || Terminalde
38 1%" | 50-52 manguera y tuerca
" loca de latén
0,6 R G2 (BSP)| MX 38-2 estampado en
caliente. Junta
07| R | 40 | - |53-55| G2  (8SP)| MXx40-2" ) || cautivavDde
S poliuretano®
4 08| R G2  @sP|| Mx502" || Hosetaiana
< 50 2" 63-67 union nut of hot
o 0,9 R G2 (BSP)| MX 50-2%" stamped brass.
% Captive seal VD of
S 12| R G2 @®sPI| mxes-2yr || PV
3] [
° 12 | K | 63 | 2%" | 78-81| 24" NPSHparalle] MX 63-214" NPSH FormaR
£ +) DN 40 noen EN 14420-5
g 15 R G3 (BSP)| MX 63-3" DN 40 not in EN 14420-5
5
§ 1,2 R G 2% (BSP)| (MX 65-24")
i 65 25" | 78-81
2 1,5 R G3 (BSP)| (MX 65-3")
@
<
S 15| R G3  @sP| mxzs3 |
bS]
% 1,5 NK 75 Gh 89-92 | 3" NPSH parallel| MX 75-3" NPSH
1%}
§ 1,9 F 5%" DIN 26017 MX75-5%" Alu
]
£ 3,0 R G4 (BSP)| MX 100-4"
§ Terminal de manguera y -
@ 5,0 F 5%" DIN 26017 | MX100-5%" tuerca loca de aluminio. Juntas
8’ cautivas de PU
<S( 3,7 F 100 4" 1115-118 | 5%%" DIN 26017 MX 100 5%" L —
o Hose tail and union nut
= 20 F 5" DIN 26017 MX100-5%" Alu aluminium. Captive seal of PU
o )
o
Terminal d d
% 25| R 51" DIN26017| RMX100-5%" AlU| aluming tores oo o Iaton.
8 1) Otros materiales de sellos, ej. para agua c@te y disolventes. ver pag. 228 Hose taTmuminium,
g Other materials for seals, e.g. for hot water and solvents, see page 228 union nut of brass
b4
o "
; 0‘3 K G1 (BSP) MX 25-1" SS Terminal de manguera
2 1.4571/ AISI 316 Ti
i 0,3 K 25 1" 36-38| G1% (BSP)| MX25-1%"SS (1.4408/ AISI 316 ).
3 Rosca de union
2 1.4408 / AISI 316,
n 0,4 K G1% (BSP)) MX 25-1%%" SS 1.4571/ AISI 316 Ti o
w 1.4301 / AISI 304.
g ] " Sello de PTFE
o 0,4 K G1% (BSP)| MX 32-1%"SS .
6 Hose tail of
e 0,5 K 32 | 1%" | 43-45| G1% (BSP)| MX32-1%%"SS | 1.4571/AISI316Ti
Q (1.4408 / AISI 316 ).
& 05 | NK G2 (BSP)| MX 32-2"SS S rete A 316,
1.4571 / AISI 316 Tior
0,5 K G 1% (BSP)| MX 38-1%4'SS 1.4301 / AISI 304.
38 114" 50-52 Seal of PTFE
0,7 NK G2 (BSP)| MX 38-2"SS
0,8 NK G2 (BSP)| MX50-2"SS
50 2" 63-67
0,9 N G2 (BSP)| MX50-2%" SS
1,1 N 63 2%" | 78-81| G2% (BSP)| MX63-2)4"SS
1,4 N 75 3" 89-92| G3 (BSP)| MX75-3"SS
3,0 N G4 (BSP)| MX 100-4" SS " Forma N
100 | 4" |115-118 G = Conforme EN ISO 228/BSP parallel. ver medidas en pag. 236
50 F 5%" DIN 26017 MX 100-5%" SS G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel, measurements see page 236

1985

Revision
8.2015

Para repostaje de aviones. Todos los acoplamientos de manguera disponibles también
estafiados. Version (numero de pedido:....sn) Para mas detalles ver informacion 7.07.

For aircraft refuelling, all brass hose couplings are also available as tin plated

version (order number: ...

sn). For further details see information 7.07.
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Montaje de Abrazaderas de Seguridad SPANNFIX Assembling SPANNFIX Safety Clamps

El ensamblaje de abrazaderas de seguridad SPANNFIX es una operaciéon
sencilla y puede llevarse a cabo segura y rapidamente con herramientas
normales. Ver ilustraciones. Tenga en cuenta la columna “DE” en las péaginas
del catalogo, que muestran el didametro exterior maximo y minimo de manguera
(con el terminal de manguera colocada) Las abrazaderas de seguridad
SPANNFIX pueden ensamblarse en todas las mangueras ELAFLEX con los
diametros indicados. Pueden también usarse con las mangueras de otros
fabricantes que cumplan los mismos estandares de diametro y construccién.
Las abrazaderas de seguridad SPANNFIX fueron disefiadas para cumplir la
demanda actual de mangueras reforzadas y de grosor fino de pared. Debido a
su disefio con aros de gran agarre en su lado interno, SANNFIX cubre un
amplio rango de abrazaderas. Este disefio es diferente a anclajes similares
que tienen paredes internas suaves que pueden dejar deslizar la manguera
del vastago cuando son sometidas a presion.

Tenga en cuenta: El ensamblador es responsable de probar la conductividad
eléctrica del montaje de manguera.

Desmontaje: Ver ilustraciones 3-6 en sentido inverso. Tenga en cuenta que el
pasador no puede retirarse sin ayuda de un tornillo.

SPANNFIXNR no reutilizable (pagina 298)

El pasador de bloqueo no tiene cabeza, por tanto, el pasador puede introducirse
en los aros de bloqueo y no puede ser retirado. Se recomienda “enterrar” el
agujero tras el montaje. El ensamblaje de la abrazadera de seguridad SPANNFIX
NR es el mismo que el descrito anteriormente.

The assembly of SPANNFIX safety clamps is an easy operation and can be done
quickly and safely with common tools, see pictures. Please observe the column
'OD' on the catalogue pages, showing the minimum and maximum outer diameter
of the hose (with the hose tail fitted ). SPANNFIX safety clamps can be assembled
to all ELAFLEX hoses within the indicated hose diameters. They can also be used
with other manufacturer’s hoses that meet the same dimensional and construction
standards. The SPANNFIX safety clamp has been designed to meet modern day
demand for hoses of braided reinforcement and thin wall construction. Due to
their design with high gripping rings on the inner side, SPANNFIX cover a large
clamping range. This design is different from similar clamps that have smooth
inner walls that can allow a hose to slip under pressure from the vice.

Please note : The assembler is responsible for testing the electrical conductivity
of the hose assembly.

Disassembly : Please see illustrations 3 — 6 in reverse. Note the pin cannot be
removed without using a vice.

SPANNFIX NR non reusable (page 298)

The locking pin does not have a head, therefore the pin can be driven into the
locking rings and cannot be removed. It is recommended to 'burr' the hole after
assembly. The assembly of the SPANNFIX NR safety clamp is the same as
described previously.

1
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2 PESO MEDIDA DE ROSCA
SECCION | Aprox | CRMINAL MANGUERA TIPO + MEDIDA|  cODIGO
2 Weight Tail Hose Thread Part ELHFL Ex
Approx.| End Size Type + Size Number
Section | =kg | Forma | DImm| Dlin.| DE mm AG Tipo
0,3 K G1 (BSP) I VX25-1" I Acoplamientos de manguera con rosca macho conforme EN
" . . 14420-5 con abrazaderas de seguridad con pasador
0,3 K 25 1 36-38 | 1"NPT  (API)| VX 25-1"NPT SPANNFIX reutilizable de aluminio estampado en caliente.
Pasador de acero inoxidable. Presién de trabajo hasta 25 bar.
0,3 K G1 (BSP)| VX 25-1%" Ver tabla de resistencia quimica en pagina 250.
1 RIAL -
0.3 K G 1% (BSP) I RSl I Hose couplingswithmalethreadaccordingto EN 14420-5with
0.4 K 1%" NPT (APD)| VX 32-1%" NPT re-usable SPANNFIX pinned safety clamps of hot stam
! 32 A 43-45 afminium. Pins of stainless steel. Working pressure up to 25
04 K ‘ G1% (BSP)| VX 32-1%" bar. Chemical resistance chart see page 250.
0,7 NK G2 (BSP)| VX 32-2"
0,5 NK G17% (BSP) I VX 38-17%" I Terminal de manguera
ho d
x 05| K | 38 | 1% | 50-52| 1%" NPT (API)| VX 38-1%"NPT | lston ostampado en
caliente
T 06 | NK G2 (BSP) VX 38-2" -
o N Hose tail with
“c;’ 0,6 K 40 - 53-56| G2 (BSP) VX 40-2 *) male thread of hot
s stamped brass
S 0,7 NK G2 (BSP) I VX 50-2" I
]
§ 0,7 NK 50 2" 63-67 | 2' NPT (API)| VX 50-2" NPT Forma K
§ 0,8 NK G2% (BSP)] VX 50-2%" *) DN 40 no en EN 14420-5
3 DN 40 not in EN 14420-5
= 1,2 | NK G2v  (BsP||vxes2n" |
“g’> 1,3 NK 63 2" | 78-81| 24" NPT (API)| VX 63-2%" NPT
@
g 1,3 NK G3 (API)| VX 63-3"
.:13 1,2 NK G2 (BSP)| (VX 65-2%4")
g 65 25" | 78-81
@ 1,3 NK G3 (BSP)| (VX 65-3")
L
_S 1,3 N G 2% (BSP)| VX 75-2%"
H 13| NK | 75 | 3" | 89-92| G3  (BSP)|VvXx75-3" |
8 1,6 NK 3"NPT (API)| VX 75-3" NPT
<S( Forma NK
S 27| NK G4  @sP||vx1004" |
= 100 | 4" [115-118
« 2,8 NK 4"NPT (API)| VX 100-4" NPT
% 0,3 K G1 (BSP)] VX 25-1"SS
1%}
% 0,3 K 25 1" 36-38| 1"NPT (API)| VX 25-1"NPT SS| Terminal de
<§( manguera con
O 04 K G1% (BSP)| VX 25-1%" SS rosca macho de
< acero inoxidable
2 0,4 K G1% (BSP)| VX32-1%4"SS 1.4571 (1.4408)
W 32 1%" | 43-45 .
2 0,4 K 1%" NPT (API)| VX 32-1%"NPT SS Hose tail with
a rr:a!elthreattj olf
y stainless stee
% 0,4 K G1% (BSP)| VX 38-1%:SS 1.4571 (1.4408)
Q 0,5 K 38 1%" | 50-52| 1" NPT (API)| VX 38-1%2'NPT SS
&) Forma N
"5" 0,5 NK G2 (BSP), VX 38-2"SS
w
% 0,5 NK G2 (BSP) VX 50-2"SS
0,6 N 50 2" 63-67 | 2" NPT (API)| VX 50-2" NPT SS
0,8 N G2 (BSP)| VX 50-2%:" SS
1,2 N G 2% (BSP)| VX 63-2%2" SS
1,3 N 63 2" | 78-81| 2" NPT (API)| VX 63-2%%"NPT SS
1,2 N G3 (BSP) VX 63-3"SS
1,0 NK G3 (BSP) VX 75-3"SS
75 | 3" | 89-92
1,1 N 3"NPT (API)| VX 75-3"NPTSS
Form NK
2,5 NK G4 (BSP) VX 100-4" SS ) .
1 00 4" [115-118 G = conforme EN ISO 228/BSP parallel, ver medidas en pagina 236
2,6 N 4" NPT (API) VX 100-4" NPT SS G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel, measurements see page 236

1985

Revision
10.2013

Para repostaje de aviones. Todos los acoplamientos de manguera disponibles también
estafiados. Version (numero de pedido:....sn) Para mas detalles ver informacion 7.07.

For aircraft refuelling, all brass hose couplings are also available as tin plated
version (order number: ... Sn). For further details see overleaf and information 7.07.
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Tipos Especiales -

Special Types

1

Terminal de manguera de precio asequible con rosca macho y perfil
de sierra para terminal con abrazaderas SK. Tipos: 50 - 2" SKy V
75 - 3" SK. Solo apto para aplicaciones no peligrosas Ej. cemento o
alimenticios. Mangueras sin alambre. No apto para aviacién, marina,
vapor, bitumen caliente, mangueras LPG y quimicos peligrosos.
Presiéon maxima de trabajo 10 bar.

Hose tail moderately priced with male thread and serrated profi le for
the attachment by SK clamps. Types:V 50-2"SKandV 75 - 3" SK.
Only suitable for non dangerous application e.g. cement or
feeding stuff hoses without steel helix. Not suitable for aviation,
marine, steam, hot bitumen, LPG hoses and dangerous chemicals.
Max. working pressure 10 bar.

Ni/ Sn

Terminal de manguera de latdn para abrazaderas de seguridad

o SPANNFIX o SPANNLOC con superficie adicional de

proteccion.

Ni = Niquelado (15 my) para quimicos

Sn = Galvanizado (12-18 my) para mangueras de aviacion
y mangueras de productos alimentarios.

Brass hose tail for SPANNFIX or SPANNLOC safety clamps with
additional surface protection:
Ni = nickel-pl 1 for chemical
I rTIC el-plated (15 my) orfgr g\'/%%%ﬁ hoses and food stuff
Sn = tin-plated (12 - 18 my)
hoses

Terminales de manguera de polipropileno para grapas
SPANNFIX o SPANNLOC. Con rosca macho o para tuercas de
unién. Usado preferiblemente para acidos, particularmente
hidroclérico (tabla de resistencia. Pag 250). El Polipropileno es un
material termoplastico y no puede ser sometido a las mismas
tensiones mecanicas y térmicas que los metales. Presién maxima
de trabajo 10 bar. En caso de duda pregunte los detalles sobre
medio, presion y temperatura. Disponible en todos los tamafios.

Hose tails of polypropylene for SPANNFIX or SPANNLOC clamps,
with male thread or for union nuts. Preferably used for acids,
particularly hydrochloric acid (resistance chart see page 250).
Polypropylene is a thermoplastic material and cannot be strained

mechanically and themically the same way as metal. Max. working
pressure 10 bar. In case of doubt please inquire with details about

medium, temperature and pressure. Available in all sizes.

Teflon® PFA Recubierto - - Coating

il 'd

s
% |

VWV

Terminales de manguera de acero inoxidable AISI 316 Ti/316 L
para grapas SPANNFIX o SPANNLOC. Superficie en contacto con
el medio recubierta adicionalmente con Teflon PFA (conforme a los
requisitos FDA). Detalles: informacion 5.03. Este tipo se usa si el
acero inoxidable no tiene la suficiente resistencia quimica. ej. Acido
hidroclérico y cloruro de hierro Ill. Tabla de resistencia quimica en
pagina 250

Color de cobertura: rojo. Parte nimero: ....SSE.

Hose tails of stainless steel AISI 316 Ti/316 L for SPANNFIX or
SPANNLOC clamps. Surface in contact with the medium addition-

ally coated with Teflon® PFA. (corresponds to the FDA requirements ).
Details see Information 5.03. This type is used if stainless steel does
not have a sufficient chemical resistance, i.e. for hydrochloric acid
and iron-lll-chloride. Resistance chart see page 250.

Colour of the coating: redPart Number: ... SSE

Teflon® PFA Recubierto - - Coating

e

e

~

~N

="

Acoplamientos para camion cisterna. Forma MK o VK con terminal
de manguera de acero inoxidable AISI 316 Ti para grapas
SPANNFIX o SPANNLOC.Superficie en contacto con el medio
recubierta adicionalmente con Teflon PFA (conforme a los requisitos
FDA). Aplicaciéon y resistencia quimica como los descritos en la
ilustracion 4.

Color del recubrimiento: rojo. Part number:...SSE.

Tank truck couplings form MK or VK with hose tail of stainless
steel AISI 316 Ti for SPANNFIX or SPANNLOC clamps. Surfacein
contact with the medium additionally coated with Teflon® PFA.
(corresponds to the FDA requirements ). Application and chemical
resistance as described in picture 4.

Colour of coating: red. Part Number: ...SSE .
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PESO

FORMA

ROSCA

A MEDIDA DE .
SECCION | aprox | TUERCA MANGUERA TIPO +MEDIDA|  CODIGO
2 Weight|  Nut Hose Thread Part ELHFLEX
Approx.| Style Size Type + Size Number
Section ~kg | Form |DImm| Dlin.| DE mm IG Tipo
_1pm Acoplamientos de manguera con rosca hembra conforme
05 K 13 1" 22_95 G% (BSP)| MC 13-72 EN 14420-5 con abrazaderas de seguridad con pernos
3 _3y" SPANNLOC reutilizable de aluminio estampado en caliente.
0,5 K G% (BSP)| MC 13-34 ! >
Pernos y tuerca de acero galvanizado y cromado. Presion de
0,3 K 19 ¥ G¥% (BSP)| MC 19-34" trabajo hasta 25 bar. Ver tabla de resistencia quimica en pagina
A" 30-33 250.
0,3 K G1 BsP|IMC 19-1" | —_
_qn Hose couplings with female thread to EN 14420-5 with re-usable
0.2 K 25 1" 36-39 G1 (BSP) MC 251 Spannloc bolted clamps of hot stamped aluminium. Bolts and
0,3 K G1v (BSP)| MC 25— 14" nuts steel, zinc plated and chromated. Working pressure up to 25
Y ©SP| MC 32-1% bar. Chemical resistance chart see page 250.
0,3 K 4 17"
32 | 1" 43-46 Terminal de manguera y
0,4 NK G1Y BSP)| MC 32—1%" tuerca loca de
2 ( ) 2 latén estampado en
0,5 NK 35| 1 - 4648 G1% (BSP)| MC 35—1%" %) | caliente. Sello cautivo
- VD Poliuret; *
06| R G2 (BSP| MC35-2" ) oluretanc ) o
> )
[} 1 A1 Hose tail and
@ 0,5 NK 38 11 5053 G1% (BSP)| MC 38—-1% union mut of hot |
é 0,6 R G2 (BSP)| MC 38-2" stamped brass.
. Captive seal VD
S 0,7 R 40 | - 53-56 G2 (BSP)(IMC 40-2" %) || polyurethane™
é? 08| R | 45| 1% | 58-61| G2  (BSP| MC45-2" + "
: 0,9 R G2 (BSP)|IMC 50-2" 1 DN 35/40/45 no en EN 14420-5
S 50 | 2" 63-67 *) DN 35/40145 not in EN 14420-5
S 1,0 R G2Y% (BSP)| MC 50-2%"
3 13| R G2%  (BSP) MC63-2%"
E 1,3 K 63 | 2" 78—-82 | 25" NPSHparallel| MC 63-2%" NPSH
>
giu 1,6 R G3 (BSP) MC 63-3"
(8]
° 1,3 R G 2% (BSP)| (MC 65-2"4)
3 65 | 2%" | 78-82 = -
L 1,6 R G3 (BSP)| (MC 65-3")
2 1,6 R G3 (BSPyIMC 753" | ;
£ 16| NK | 75| 3" 89-94 | 3"NPSH paraliel| MC 753" NPSH | Tipo-L (PN 10): ~ FormaR
(¢}
= " " Terminal d
S 2,0 F 515" DIN 26017 | MC 75-5%" Alu Ly
c?f 3,6 R R4 (BSP)| MC 100—4" Sello cautivo de PU
§ 5,6 F 5%" DIN 26017| MC 100-5%" Hose 1o and uni
< ose tall and union
e 43 F | 100| 4" | 114-119| 5%" DIN 26017 | MC 100-5%" L nut of aluminium.
@ Captive seal of PU
o 2,6 F 5%" DIN 26017 | MC 100-5%" Alu Terminal de manguera
z 31| R 5%" DIN 26017 | RMC 100-5%" Alu | $oaumine
8 " Otros materiales de sellos. Ej. para agua caliente y disolventes, ver pag. opuesta hose taTaIuminium
g Other materials for seals, e.g. for hot water and solvents, see overleaf union nut of brass
2 0,2 K 13 | 1 995 G2 (BSP) MC 13-12"SS Terminal de manguera
9] - de 1.4571 (1.4408)
E 0,2 K G4 (BSP) MC 13-94"SS tuerca loca de 1.4408, !
1.4571 0 1.4301 sellod 1
3 03| K | ol gu | 20_3s 6%  (BSP| MC19-34"SS | prre selode
a _
g 0,3 K G1 (BSP) MC 19-1"SS y :f o 1]
e} ose tail o =
3] 0,3 K G1 (BSP) MC 25-1"SS 1.4571 (1.4408).
3 Union nut of 1.4408, |
T 0,3 K 25 1" 36-39 | G1% (BSP)| MC 25-1%"SS 1.4571 or 1.4301. 1
O Seal of PTFE
g 0,3 K G1% (BSP) MC 25-1%"SS
- 0,4 K G 1% (BSP)| MC 32-1%"SS Forma K
0,5 K 32 | 1" | 43-46 | G1% (BSP) MC 32-1%"SS
0,4 NK G2 (BSP)| MC 32-2"SS
0,7 K G1% (BSP) MC 38-1%"SS
38 1%" 50-53
0,7 NK G2 (BSP)| MC 38-2"SS
0,8 NK G2 (BSP) MC 50-2"SS
50 | 2" 63-67
1,0 N G2 (BSP)| MC 50-2%:" SS
1,2 63 | 212" 78-82 | G2% (BSP) MC 63-2%"SS
1,5 NK | 75 | 3" 89-92 G3 (BSP)| MC 75-3"SS
3,6 N 1 00 4" 114-119 G4 (BSP) MC 100-4"SS G = conforme EN ISO 228/BSP parallel, ver medidas en pagina 236
56 F 5%" DIN 26017 | MC 100-5%" SS G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel, measurements see page 236
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Acoplamientos Hembra con Abrazaderas SPANNLOC

FEMALE HOSE COUPLINGS WITH SPANNLOC CLAMPS
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Tipos Especiales - Special Types Juntas de Recambio - Spare Seals

Terminal de manguera con rosca truncada fija (NPT). Junta con 1 Juntas para acoplamientos de 5
cinta PTFE. Para ensamblar la manguera debe girarse axialmente. - d —""I U’{
Disponible en todos los tamarfios estandar. manguera con tuerca loca J—
Referencia: FSMC ....NPT. - -:.I‘:-
Seals for hose couplings with - D - *
——, union nut
T |
I S para | D d s Material Codigo
g ] I
z =
| ":I .'| S for mm | mm | mm Material Part Number
- i}
{ ] | b PU &mbar/amber VD 20/13
< EF )| 7 Gl | 20 | 13| 2
4 Thermopac/green HBD 20/13
Hose tail with fixed female tapered thread (NPT). Sealing with G998 23 16 2 | PUéambar/amber VD 23/16
PTFE tape. For assembling the hose must be axially turned.
All standard sizes available. PU azul/ blue | vD26/19 |
Part Number: FSMC ...NPT. G¥% | 26 | 19 2 | Thermopac/green | HBD 26/19
Teflon /PTFE TD 26/19
2 M30x15| 30 21 2 | PUambar/amber VD 30/21
Terminal de manguera de precio asequible con tuercaloca.
Terminal de manguera serrada para grapas SK. PU azul/ blue | vD33/24 |
Disponible en todos los tamafios estandar.
Referencia: M ... SK. Thermopac/ green | HBD 33/24
G1 33 24 2 | Viton/FKM ViD 33/24
EPDM/EPT EPD 33/24
Teflon /PTFE TD 33/24
PU&mbar/amber |l VD 42/34 |
Thermopac/green HBD 42/34
G 1% 42 34 2 |Viton/FKM ViD 42/34
EPDM/EPT EPD 42/34
Teflon /PTFE TD 42/34
Moderately priced hose coupling with Union nut. Hose tail with PUazul/ blue 1 vD48/39 |
serrations for SK-clamps. All standard sizes available.
Part Number: M ...SK. Thermopac/green HBD 48/39
G1% | 48 39 2 | Viton/FKM ViD 48/39
3 EPDM/EPT EPD 48/39
Terminal de manguera “marino” a VG 85281 de latén estampado en
caliente para mangueras 63 ID x 79 OD con rosca hacia derecha M 80 x Teflon /PTFE TD 48/39
3 paramangueras de repostaje, o con rosca hacia izquierda W 82x 1/6 2
izguierda, pgal:'a mangue?as dé agua portatiles. A X G 1% 54 44 2_|PUambar/amber VD 54/44
Referencia: MC 63-M80x306 PU azul/blue 1 vD60/49 |
MC63-W82x1/6L
Thermopac/green HBD 60/49
G2 60 49 2 | Viton/FKM ViD 60/49
EPDM/EPT EPD 60/49
Teflon /PTFE TD 60/49
Hattermann| 72 | 58 3 |PUambar/amber || VD 72/58 |
PU azul/ blue VD 76/63
G2%| 76 63 2,5 | Thermopac/green HBD 76/63
'‘Marine' hose coupling to VG 85281 of hot stamped brass for
hoses 63 1D x 79 OD. With right-hand thread M80 x 3 for fuelling Teflon /PTFE TD 76/63
hoses or left-hand thread W82 x 1/6 left for portable water hoses. wse2xls| 82 65 3 | PUambar/amber VD 82/65
Part Number : MC63-M80x3 or MC63-W 82x1/6L
we82x3| 82 65 3 |PUémbar/amber VD 82/65
PU azul/ blue I vD88/77 |
Regatén de latén estampado en caliente para VG 85281 para Thermopac/green HBD 88/77
conectar acoplamientos de manguera “marino”. Servido con rosca - .
hacia derecha M 80 x 3 6 con rosca a izquierda G3 88 77 3 | Viton/FKM ViD 88/77
W 82 x 1/6 izquierda.
Referencia: DN-M 80x3 6 DN-W 82 L EPDM/EPT EPD 88/77
Teflon /PTFE TD 88/77
PUazul/ blue 1 vD 114/100 |
Thermopac/green HBD 114/100
G4 114 100 4 |Viton/FKM ViD 114/100
EPDM/EPT EPD 114/100
Teflon /PTFE TD 114/100
3 PU ambar/amber |l VD 140/102 |
Nipple of hot stamped brass to VG 85281 for connecting 'Marine' 514 140 | 102 Thermopac/green HBD 140/102
hose couplings. Delivery with right-hand thread M80 x 3 or
left-hand thread W82 x 6 left DIN 3799 6 |NBR PD 5%
Part Number: DN-M 80 x 3 or DN-W 82 L . 3 Teﬂon /PTFE TD 140/1 02
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- PESO MEDIDA DE ROSCA
SECCION | sorox |TERMINAL MANGUERA TIPO + MEDIDA CcODIGO
2w e ELAFLEX
Approx.| End Size Type + Size Number
Section | =kg | Forma | DImm| Dlin. | DEmm AG Tipo
0,4 K 1 3 1" 29_25 G12 (BSP)| VC 1342" Acoplamientos de manguera con rosca macho conforme EN
- " " 14420-5 con abrazaderas de seguridad con pernos
0.4 K V2" NPT (API)| VC 1342" NPT SPANNLOC reutilizable de aluminio estampado en caliente.
0,3 K G34 (BSP) VC 1934 Pernos y tuerca de acero galvanizado y cromado. Presion de
trabajo hasta 25 bar. Ver tabla de resistencia quimica en pagina
0,3 K 19 4" 30-33 | 34" NPT (API)| VC 1934" NPT 250.
0,3 K G1 (BSP) VC19G 1" —
0,3 K G1 (BSP)[IVC 25-1" I| Hose couplings with male thread acc. EN 14420-5 with reusable
" " " SPANNLOC bolted clamps of hot stamped aluminium. Bolts and
0.3 K 25 1 36— 39[1"NPT (API)] VC25-1"NPT nuts of steel zinc plated and chromated. Worklng pressure up to
0,4 K G1% (BSP) VC 25-1%" 25 bar. Chemical resistance chart see page
0,4 K G1%  (BSP)| VC 32-1%"
05| K | 32 | 1%" | 43-46|1%" NPT (API)| VC32-1%" NPT | Terminal demanguera
con rosca macho de
. 0,5 K G1% (BSP) VC 32-1%" latén estampado en
4 05| NK G1% (BSP)IvC38-1%" | caliente e
5 05| K | 38 | 1% | 50-53[1% NPT (API)| VC 38-1%" NPT oso @l wi ot | “m
5 05| NK G2  (BSP) vC38-2" stamped brass
gi 0,6 K 40 - 53-56| G2 (BSP)| VC 40-2" |
O ] "
o 0,9 K 45 1% 58-61| G2 (BSP)| VC 45-2 Forma K
g 08| NK G2 (BSP)| IVC 50-2" |
<
‘g 0,8 NK 50 2" 63-67 [2" NPT (API)| VC 50-2" NPT
§ 0,9 NK G2% (BSP)| VC50-2%"
“g’> 1,3 NK G 2% (BSP)|IVC 63-272" |
% 1,4 NK 63 25" 78-82 (2% NPT (API)| VC 63-2%" NPT
g 14 | NK G3  (BSP| VC63-3"
O
g 1,3 NK G 2% BSP)| (VC 65-272"
3 65 | oY | fai oy SESER il
2 1,4 NK G3 (BSP)| (VC 65-3")
o
E 1,4 NK G 2% (BSP)| VC 75-2%"
'E 14 NK 75 3" 89-94 |G3 (BSP) IVC 75-3" |
"% 1,7 NK 3"NPT (API)| VC 75-3" NPT
]
g 1,4 NK 80 - 94-97| G3 (BSP) I(VC 80-3") I Forma NK
3,3 NK G4 BSP) 1VC 100-4"
9 100 | 4" |[114-119|— (BSP) .
s 3,4 NK 4" NPT (API)| VC 100-4" NPT
% 0,2 K 13 Yo' | 22-25 | G2 (BSP)| VC13-12"SS
7]
é 0,3 K G3  (BSP) VC19-34"SS Terminal de manguera
" " " con rosca macho de
<§( 0,3 K 19 EZ\ 30-33 | 34" NPT (API)| VC19-34" NPT SS acero inoxidable 1.4571
2 0,3 K G1 (BSP)| VC 19-1"SS (1.4408)
2 0,3 K G1 (BSP)| VC 25-1"SS _
w Hose tail with male
2 0,3 K 25 1" 36-39 [1"NPT (API)| VC 25-1" NPT SS| thread of stainless
(%] steel 1.4571 (1.4408)
u 0,4 K G1% (BSP) VC 25-1%"SS
o
5] 0,4 K G1% (BSP) VC 32-1%"SS
g 32 | 1% | 43-46—— .
o 0,5 K 1% NPT (API)| VC 32-1%"NPT SS
@ 05| K G1% (BSP) VC 38-1%'SS
%)
u 0,5 K 38 1%" 50-53|1%" NPT (API)| VC 38-1%"NPTSS
0,5 N G2 (BSP)| VC 38-2"SS
0,8 NK G2 (BSP)| VC 50-2"SS
50 2" 63-67
0,9 N 2" NPT (API)| VC 50-2" NPT SS
1,0 N G2% (BSP) VC 63-2%"SS
1,2 N 63 2" 78-82 (2% NPT (API)| VC 63-2%"NPT SS
1,3 N G3 (BSP)| VC 63-3"SS
1,4 NK G3 (BSP)| VC 75-3"SS Forma NK
75 3" 89-94
1,9 N 3"NPT (API)[ VC 75-3" NPT SS
3,3 NK " G4 (BSP) VC 100-4" SS G = conforme EN ISO 228/BSP parallel, ver medidas en pagina 236
3,3 N 1 00 4 114-119 4" NPT (APl) VC 100-4" NPT SS G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel, measurements see page 236

1985

Revision
9.2013

Para repostaje de aviones. Todos los acoplamientos de manguera disponibles también
estafiados. Version (numero de pedido:....sn) Para mas detalles ver informacion 7.07.

For aircraft refuelling, all brass hose couplings are also available as tin plated

version (order number: ... sn

). For further details see information 7.07.

Acoplamientos Macho con Abrazaderas SPANNLOC

MALE HOSE COUPLINGS WITH SPANNLOC CLAMPS
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Montaje de Abrazaderas con Pernos SPANNLOC  Assembly of SPANNLOC-Bolted Clamps

Después de desmontar los tornillos largos auxiliares, apriete
firmemente los tornillos SPANNLOC de forma cruzada. El espacio
que quede entre las grapas deberia estar en paralelo.

After the disassembling of the long auxiliary screws firmly tighten the
Spannloc screws crosswise. A remaining space between the clamps
should be parallel.
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SECCION | PESO ROSCA PARA GRAPAS i
Aprox. | Tipo + MEDIDA| MEDIDA MANGUERA | SPANN CODIGO
2 Weight Thread For Span Part ELHFL Ex
Approx. Type + Size Hose Size Clamps Number
Section = kg Forma DImm| Dlin. | DE mm Forma Tipo
0,5 Rd 52 x 1/g" 25 | 1 36-38 | Spannfix RMX25SS |  acoplamientos de manguera con rosca especial DIN 11851 para
0,5 (48,2 mm 2) 36-39 | Spannloc RMC 25 SS alimentos con abrazaderas de seguridad Spannfix o Spannloc de
07 Rd 58 x V" | 4345 spannfix RMX 32 SS aluminio estampado en caliente. Presion de trabajo hasta 16 bar.
0,7 (64,2mm 2) 32 | 1% 43-46 | Spannloc RMC 32 SS -
’ - Hose couplings with special thread to DIN 11851 for foodstuffs.
0,8 Rd 65 x 1/g" 38 | 19 50-52 | Spannfix RMX 38 SS With Spannfix or Spannloc safety clamps of hot stamped alu-
0,8 61,2 mm 2) 2 50-53 | Spannloc RMC 38 SS minium. Working pressure up to 16 bar.
1,1 Rd 78 x /6" . | 63—67 | Spannfix RMX 50 SS
12 | gzems | 90| 2" | 63-67| Spannioc| RMC50SS | rorminaae
" _ : manguera y tuerca
HERDEEE e
26 | Ra110x%r| oo | o | 89-92] Spannfix [ RMX75SS Forma RM
2,7 (104,3 mm 2) 89-94 | Spannloc RMC 75 SS | Hose tail and nut
% 3,8 | Rd 130 xs" . [115-118 Spannfix | RMX 100Ss| o staintesssteel
g 4,4 (124,3mm 2) 100 | 4 114-119 Spannloc RMC 100 SS
[y 0,3 Rd 52 x1/g" 25 | 4 36-38 | Spannfix RVX 25 SS Forma Spannfix
5 0,3 s2mm ) 36-39 | Spannioc| RVC 25SS Preswaet] - atematiaments, tambien gavenizado
2 0,4 Rd 58 x 1/g" | 43—45 | Spannfix RVX 32 SS Terminal de fre
8 0,4 (58 mm =) 32 | 1% 43-46 | Spannloc| RVC32SS | manguera con rosca
. ho d
3 05 | RAG5xUS | 4o | . [50-52| Spannfi | RVX38SS e eable Junts RD
2 0,5 (65 mm 2) ? | 50-53 | Spannloc| RVC38SS | deNBRazul
§ 0,6 Rd 78 x /6" 50 on 63-67 | Spannfix RVX 50 SS E RV
3 0,7 (78 mm>) 63-67 | Spannloc| RVC 50 SS orma
(9]
2 1,1 Rd 95 x /" . | 78=81| Spannfix RVX 63 SS Hose tail with
g 1,2 @5 mm>) 63 | 2%" | 75_g2| Spannioc| RVCE3Ss | Maethreadol
s} " 3 Seal RD of
bet 1,5 Rd 110 x /4 . | 89-92 | Spannfix RVX 75 SS
8 1,6 (10 mm =) 75| 3" | g9 g4 szannloc RVC 7588 | |ohove
J::T 2 Forma Spannloc
2 1,7 Rd 130 x1/4" 1 00 M 115-118 Spannfix RVX 100 SS alterlr:aﬁva(r_nelnte Itambf\é:] qT acer? inlox.
é 2,3 (130 mm ) 114-119] Spannloc RVC 100 SS alematively aiso of stainess stee
5§ +) Juntas de recambio: Complete la PART No con medida de rosca y Material. i i ma b
o untas de recambio
3 de NBR azul
3 RD..%)
1) — Spare seals of
% ) Spare seals: Complete the Part No. with thread size and material NBR blue
<
g 0,6 25 | 1 36-38 | Spannfix | ACMX 25-1%" Terminal de manguera conforme EN
" — 3/m 14422 con rosca ACME
E 06 174" ACME 36-39 | Spannioc |WEEMBE para gas-LP. Presién de
= 0,8 (40,2mm 2) . | 43-45 | Spannfix | ACMX 32-1%" trabajo hasta 25 bar
2 0.8 32 174 43-46 &)anmoc ACMC 32-134" ver materiales abajo.
S 1,5 2% ACME | 5 | o 63-67 | Spannfix | ACMX 50-2%4" Typo ACM
<§,: 1,6 (53,1 mm 2) 63-67 | Spannloc | ACMC 50-2%" Hose coupling acc.
2 1,4 . | 63-67 | Spannfix [JACMX 50-3%" EN 14422 with ACME-
2 15 " o0 | 2" | g5 &7 loc || aavcsoaye || Warsior 2gas.
= , 3%" ACME Spannloc 4 Working pressure
= 28 | (84mm2) 75 | g | 89-92 | Spannfix | ACMX75-3% A below
@ 2,9 89-94 | Spannloc | AOMC75-374"
%)
% 0,3 25 1 36-38 | Spannfix | FSMX25-1"NPT | Terminal de manguera con
g 0,3 1" NPT 36-39 | Spannloc FSMC 25-1" NPT gosca trunt:ladabhgmbra fija
S 0,5 (20,7 mm) 3 | 1y | 43745 | Spannfix | FSMX 321" NPT Abraaadeoas de aluminie—
) 0,5 43-46 | Spannloc | FSMC32-1" NPT | estampado en T
W lient:
5 0,8 1% NPT | o | . | 63-67 | Spannfix | FSMX 504/ NPT ;;ISZ:FSM o
0,9 (38,5mm2) 63-67 | Spannloc | FSMC 504%" NPT
1,0 50 on 63-67 | Spannfix | FSMX 50-2" NPT gﬁ:léa" with fixed tape’ed‘
1‘1 2" NPT 63-67 &)annloc FSMC50-2" NPT thread of carbon
1,5 | Gosmm2) 75 | g | 89-92 | Spannfix | FSMX 752" NPT stecl. Glamps of hot stamped
1,6 89-94 | Spannloc | FSMC75-2" NPT Forma Spannfix
Conexién de rosca LP-gas con tuerca loca ACME y terminal roscada Terminal roscada de
LP-gas thread connection witi ACME' union nutai threaded tail ?’EZ:Z:IIg:;bdiniatén
estampado en caliente.
0,3 1%" ACME 25+ 32 AG = 1"NPT M 1%" ACM Sin junta.
07 | 2v"ACME 50 AG = 1%" NPT M2V ACM | gacpdedtailof carbon
Union nut of hot
stamped brass,
1,3 3%" ACME 50 +75 AG =2"NPT M 3%" ACM witout seal

1985

Revision
7.2013

Acoplamientos de Manguera Especiales

SPECIAL HOSE COUPLINGS
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Diferentes Unidades de Vacio - Different Units of Vacuum

kPa bar m WS psi
(10 N/cm?) (=kp/cm?)  ( Meter Wassersaule ) (Ibs./sq.in.)
presién presién presion presion
pressure pressure pressure pressure
4\ 1bar = 14,5 psi
40+ 0,4+ 4+ 1psi = 0,069 bar
5 51 1bar = 10N/cm2 = 100 kPa (Kilo Pascal)
[}
o
a 30—+ 0,3+ 3+ 2
> 1
[&]
2
2 31
@ 20+ 0,2+ 2+
o)
D
2 —_
Ejemplo para
10— 0,1+ T presion absoluta
L Example for
absolute pressure
0 0 0 0 0 0 0 1,013 =
I 1,0
€ 14 1+ 1 i
10 0,1 10 0.0
100 + T
\9 | 5 —
S 20+ 0,2+ N 20+ T
> ’ 0’8__
=<
o <}
> 200 +
©
= 1 1 3+
g 30 0,3 s orl
) | 1 10+
1 1 4+ €
40 0,4 40 1+ 300 T 0,64
50 0,5 50 + 15+ 0.5
400 T 1
60 0,6 60 1 + 0.4
1 500 + 204
7__
70+ 0,71 70+ T 03
8T 600 i
80 T 0,8“ 80 + 1 0,2+
V 1 1 1 25+
90 0,9 T | |
T ~ 90 1 - 014
700 1 |
10+ T
100 1,0 10,33 100 760 == 30 0
kPa bar m WS % Torr/mm Hg » in. of bar
vacio vacio vacio vacio vacio Mercurio (Hg) *)
Vacuum Vacuum Vacuum Vacuum Vacuum Vacuum

*) Hg = Quecksilbersaule
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SECCION | PESO PARA ROSCA GRAPAS |
Aprox.| MEDIDA MANGUERA | Tipo + MEDIDA| SPANN CODIGO
2 Weight For Thread Span Part ELHFLEX
Approx. Hose Size Type + Size Clamps Number
Section | =kg |DI'mm |Dlin.| DE mm IG/AG Forma Tipo
0,2 13 | 12 | 22-25 Gl (BSP)| Spannloc| SMC 13-12" Acoplamientos de manguera conforme EN 14420-5 con
0,3 G34 (BSP)| Spannloc| SMC 13-34" abrazaderas de seguridad reutilizables Spannfix o Spannloc de
aluminio estampado en caliente para gas-LP, agua caliente y
0.3 G4 (BSP)| Spannloc| SMC 19-34" aplicaciones de ingenieria mecanica.
19 " 30-33 Hose couplings of steel according EN 14420 -5, with re-usable
0.3 G1 (BSP)| Spannloc| SMC 19-1" Spannfix or Spannloc safety clamps of hot stamped aluminium.
’ For L.P. gas, hot water and mechanical engineering applications.
0,3 36-38 |G 1 (BSP)| Spannfix| SMX 25-1"
0,3 o5 o 36-39 (G 1 (BSP)| Spannloc|l SMC 25-1"
0,4 36-38|G1%  (BSP)| Spannfix| SMX 25-1%"
0,4 36-39 |G1%  (BSP)|Spannloc| SMC 25-1%
0.4 43-45 |G 1%  (BSP)| Spannfix| SMX 32-1% Tipo SMX
0,4 43 -46 |G1%  (BSP)| Spannloc|l SMC 32-1%
o 32 | 1" Terminal de manguera y
T 0,5 43-45|G 1%  (BSP)| Spannfix| SMX 32-1%5" tuerca loca de acero Zn/
3 0,5 43-46 |G 1%  (BSP)| Spannloc| SMC 32-1%" Cr ) !
[ty Junta cautiva “VD” de
'%’ 0.5 38 | 1%" 50-52 |G 1%  (BSP)| Spannfix| SMX 38-1%" Poliuretano *)
% 0,5 | 50-53|G1%  (BSP)| Spannloc| SMC 38-1%" _
o
© 0,7 50 o 63-67 G2 (BSP)| Spannfix| SMX 50-2" Hose tail and union
3 0,8 63-67 |G2 (BSP)| Spannloc |l SMC 50-2" nut of steel Zn/Cr
5 Captive and seaj VD
s 1,9 63 | 21" 78-81|G2% (BSP)| Spannfix| SMX 63-2%" of polyurethane
3 2,0 2| 78-82|G2'%  (BSP)| Spannloc| SMC 63-2%"
2 26 | 75 | g | 89-92|G3  (BSP)| Spannfix| SMX 753" Tipo SMC
g 2,7 89-94 |G3 (BSP)| Spannloc| SMC 75-3"
§ 3,8 115-118|G 4 (BSP)| Spannfix| SMX 100-4"
E 4,4 114-119|G 4 (BSP)| Spannloc| SMC 100-4"
g 100 | 4"
g 4,9 115-118| G 5% (DN3799)| Spannfix| (SMX 100-5%%")
@ 5,5 114 -119|G 5% fGledN1)| Spannloc| (SMC 100-5%")
o
i 0,2 . G2 (BSP)| Spannloc| SVC 13 -12"
g o2 | 13| %" | 22-25| 0 o1 (aP)| Spannioc| SV 13 -12"NPT
8 0.3 G3%  (BSP)|Spannloc| SVC 19-34"
% 0,3 19 | 3 | 3033 34" NPT (AP])| Spannloc| SVC 19-34"NPT
z 0,3 G1 (BSP)| Spannloc| SVC 19-1"
g 0,3 1" NPT  (API)| Spannloc| SVC 19-1" NPT
o 0,3 36-38 |G 1 (BSP)| Spannfix| SVX 25-1" TipO SVX
‘ZL 0,3 o5 4 36-39 (G 1 (BSP)| Spannloc| SVC 25-1"
@ 0,3 36 -38 |1"NPT (APl)| Spannfix| SVX 25-1" NPT | Terminal de manguera
%) 3
e 0.3 36-39 [1"NPT  (AP))| Spannloc|I SVC 25-1" NPT]| Sonfoscamacho de acero
> 0,4 43-45|G1%  (BSP)| Spannfix| SVX 32-1%" (galvanizado y cromado)
2 0,4 32 | 1 43-46 |G 1%  (BSP)| Spannloc| SVC 32-1%"
g 0,5 “ | 43-45 1% NPT (API)| Spannfix| SVX 32-1%" NPT T
w 0,5 43 — 46 |1%" NPT (APIl)| Spannloc|l SVC 32-1%" NPT]| Hose tail with male
=) - thread of carbon
3 0,5 50-52 |G 1%  (BSP)| Spannfix| SVX 38-1%" steel Zn/Cr
u 0,5 38 | 1% 50-53 |G 1%  (BSP)| Spannloc| SVC 38-1%" (zinc plated
9 0.5 > 75052 | 1% NPT (AP)| Spannfix| SVX38-17%" NpT | 2" chomated)
é 0,5 50 — 53 [1%" NPT (API)| Spannloc| SVC 38-1%" NPT
o 0,7 63-67 |G2 (BSP)| Spannfix| SVX 50-2" Tipo SVC
§ 0,8 50 | 2 63-67 G2 (BSP)| Spannloc| SVC 50-2"
« 0,8 63 -67 [2" NPT (APl)| Spannfix| SVX 50-2" NPT
0,9 63 -67 |2"NPT  (AP)| Spannloc [l SVC 50-2" NPTI
1,2 78-81|G2% (BSP)| Spannfix| SVX 63-2%"
1,3 63 | 204 78-82|G2%  (BSP)| Spannloc| SVC 63-2% Forma Spannloc
1,3 78 — 81 | 24" NPT (AP))| Spannfix| SVX 63-2%" NPT
1,4 78 —82 | 22" NPT (AP)| Spannloc| SVC 63-2%:" NPT
1,7 89-92 |G3 (BSP)| Spannfix| SVX 75-3" * Para agua caliente y otros medios con temperatura alta utilice
1,8 75 3n 89-94(G3 (BSP)| Spannloc| SVC 75-3" juntas "Thermopac’ (HBD). Juntas de recambio VD" y *HBD”
1,9 89-92 |3"NPT (AP)| Spannfix| SVX 75-3" NPT ver pagina 228 -
2,0 890 -94 [3"NPT (Ap|) Spannloc | SVC 75-3" NPTI *)  For hot water and other media with high temperatures use
'Thermopac' (HBD) seals. Spare seals'VD' and 'HBD' see page 228
2,7 115-118|G 4 (BSP)| Spannfix| SVX 100-4"
3,3 100 | 4" 114-119(G4 (BSP)| Spannloc| SVC 100-4" = oo S0 228 /55 ! N
3.0 15— 118 | 4" NPT (APl) Spannfix SVX 100-4" NPT = conforme EN ISO 228 /BSP painel. Ver medidas en pagina 236
3,6 114 =119 | 4" NPT (API) Spannloc SVC 100-4" NPT G = acc. to EN ISO 228 /BSP parallel, measurements see page 236
1985 Acoplamientos de Manguera de Acero
Revision
5.2015 STEEL HOSE COUPLINGS
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Medidas de Rosca usadas comunmente - Commonly Used Thread Measurements

DIAMETRO PASO DIAMETRO TIPO / MEDIDA STANDARD
EXTERIOR INTERNO GEWINDEGROSSE (NORMA)
Outer Diameter Pitch Inner Diameter Type / Size Standard
d mm Forma Pmm D1 mm Forma
18,9 1 1,6 17,5 2 | 3/4" 16 UNF CSAB 1
20,6 3 1,8 18,3 4 12" NPT ANSI B 1.20.1
20,9 1 1,8 18,8 2 G1/2 (BSP)| DIN EN ISO 228
21,8 1 1,8 19,7 2 W 21,8 x 1/4" links DIN 477
22,9 1 1,8 20,8 2 G5/8 (BSP)| DIN EN ISO 228
25,9 3 1,8 24,2 2 3/4" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
26 3 1,8 23,6 4 3/4" NPT ANSI B 1.20.1
26,4 1 1,8 24,2 2 G3/a (BSP)| DIN EN ISO 228
30 1 1,5 26,2 2 M30x1,5 DIN 13
32,5 3 2,2 29,7 4 1" NPT ANSI B 1.20.1
32,7 3 2,3 30,4 2 1" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
33,2 1 2,3 30,4 2 G1 (BSP)| DIN EN ISO 228
41,2 3 2,3 39,1 2 1" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
41,2 3 2,2 38,4 4 1va" NPT ANSI B 1.20.1
41,9 1 2,3 39,1 2 G1% (BSP)| DIN EN ISO 228
44 5 6 40,2 6 Rd 44 x 1/6 DIN 405
44 4 7 6,4 38,2 8 13" ACME ASME B 1.5
45 1 1,5 40,2 2 M45x 1,5 DIN 13
47,1 3 2,3 45 2 1" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
47,2 3 2,2 445 4 1%" NPT ANSI B 1.20.1
47,8 1 2,3 45 2 G1% (BSP)| DIN EN ISO 228
52 5 4,2 48,2 6 Rd 52 x 1/6 DIN 405
53,5 1 2,3 51 2 G 1%" (BSP) | DIN EN ISO 228
57 7 8,5 48,7 8 24" ACME ASME B 1.5
58 5 4,2 54,2 6 Rd 58 x 1/6 DIN 405
58,8 3 2,3 56,8 2 2" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
59,2 3 2,2 56,6 4 2" NPT ANSI B 1.20.1
59,5 1 2,3 56,8 2 G2 (BSP)| DIN EN ISO 228
59,7 1 2,2 57,6 2 2" NPSH/NPSM ASME B 1.20.7
65 5 4,2 61,2 6 Rd 65 x 1/6 DIN 405
65,7 1 23 63 2 G2 (BSP)| DIN EN ISO 228
71,4 3 3,2 67,6 4 25" NPT ANSI B 1.20.1
72,1 1 3,2 69 2 2% NPSH/NPSM | ASME B 1.20.7
72,8 1 4,2 68,7 2 'Haltermann’
74,2 3 23 72,4 2 25" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
75 1 2,3 72,4 2 G2% (BSP)| DIN EN ISO 228
76 1 2,3 73,8 2 SK 4 Shell - NL
78 5 4,2 74,2 6 Rd 78 x 1/6 DIN 405
80 1 3 76,1 2 M80x3 DIN 13
81,5 1 2,3 78,7 2 G 2% (BSP)| DIN EN ISO 228
81,9 1 4,2 77 2 W 82x 16 VG 85 280
82,5 7 12,7 78,4 8 3" ACME ASME B 1.5
84,5 1 3,2 81,5 2 85 x 1/8" Esso
86,7 3 2,3 85 2 3" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
87,2 3 3,2 83,5 4 3" NPT ANSI B 1.20.1
88 1 23 85 2 G3 (BSP)| DIN EN ISO 228
88 1 3,2 84,9 2 3" NPSH /NPSM ASME B 1.20.7
95 5 4,2 91,2 6 Rd 95 x 1/6 DIN 405
100 5 4,2 96,2 6 Rd 100 x /6 DIN 405
100,2 1 2,3 97,5 2 G3% (BSP)| DIN EN ISO 228
107 5 8 100 6 Filet rond 80 NF E 29 - 579
110 5 6,4 104,3 6 Rd 110 x 1/4 DIN 405
111,6 3 23 110,1 2 4" BSPT BS 21/ DIN EN 10226
112,4 3 3,2 108,8 4 4" NPT ANSI B 1.20.1
113 1 2,3 110,1 2 G4 (BSP)| DIN EN ISO 228
113,4 1 3,2 110,2 2 4" NPSH / NPSM ASME B 1.20.7
AG /mcho = DIN 6602 (DIN 11)
114,3 1 8,8 103 2 Ww 4%' (Whitworth) | IG/hembra =
DIN 3799/ DIN 26017(DIN 11)
130 5 6,4 1243 2 Rd 130 x 1/4 DIN 405
131 10 122 6 Filet rond 100 NF E 29 - 579
138,4 3,2 135,5 2 G5 (BSP)| DIN EN ISO 228
AG /macho = DIN 6602(DIN 11)
139,7 1 9,7 127,5 2 Ww 5%" (Whitworth) | IG/hembra =
DIN 3799/ DIN 26017(DIN 11)
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Forma
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Forma
2

Forma

Forma

Forma

Forma

Forma

Forma
8

Rosca del tubo interior
(BSP parallel) de vagén y
rosca fina. Con superficie
de sellado plana. Sin
junta de rosca.

Pipe thread (BSP parallel),
rail car and fine thread,
with flat sealing surface,
not thread sealing

Rosca truncada del tubo
interior. Sellado de rosca e;j.
con cinta PTFE. por tanto
no disponible con
tuerca giratoria. S6lo como
rosca hembra fija.

Tapered pipe thread, thread
sealing e.g. with PTFE tape,
therefore not available with
swiveling nut, only as fixed
female thread

o

Rosca truncada conf. DIN 405

Knuckle thread acc. DIN 405

Pl

Rosca Americana ACME
trapezoidal para gas-LP

American thread ACME
(trapezoidal) for LP-gas



< PESO MEDIDA MANGUERA ROSCA
SECCION | “aprox. o Tipo + MEDIDA cODIGO
2 Weight Hose Size Thread Part ELHFL Ex
Approx. Type + Size Number
Section =~kg | DImm| Dlin. DE mm IG/AG Tipo
1 _1/o" Acoplamientos de manguera de vapor de acero conforme
0.5 13 179" 2427 cl2 (BSP) I S I EN 14423. con abrazaderas de pernos de latéon estampado en
" caliente. *) aplicacién: Mangueras para vapor saturado hasta
05 G3/4 (BSP) SMS 13'3/4 200°C, aire comprimido, oxigeno, aceites hasta 25 bar. W.P.
No apto para amoniaco por suincompatibilidad con el laton.
0,8 G3/4 (BSP) I SMS 19-3/4" I -
19 3/4" 32-35 ( ) S Steam hose couplings )of steel acc. EN 14423. With bolted clamps
0,9 G1 BSP MS 19-1" of hot stamped brass ’. Application: Hoses for saturated steam
up to 220°C, compressed air, oxygen, oils up to 25 bar W.P.
1,0 G1 (BSP) | SMS 25-1" | Not suitable for ammonia because of incompatibility with brass.
25 1" 39-42 )
10 G1%  (BSP)| SMS 25-1%" e e panauera Y
Zn/Cr. L
14 G1% (BSP)|| SMS321%" || Casquoreooe |
32 1" 47 -50 Thermopac
1,5 G1% (BSP) SMS 32-17%" _ 2
o 19| 38 | 1%" | 53-56 | G1% (BSP)| SMS38-1%" plose tall ang ution |
% Gasket HBD of
EJJ 2,4 50 2" 67-70 G2 (BSP) SMS 50-2" Thermopac
Ea 0,5 G1/2 (BSP) MS 13-1/2"
g_\ 13 172" 24-27
8 0,5 G3/4 (BSP) MS 13'3/4" Terminal de manguera y
: t loca d
8 0,8 G344  BSP)|| MS19-34" || tén estampado en
3 19 3ig" 32-35 caliente.
e 0,9 G1 (BSP) MS 19-1" Casquillo HBD de
5 Thermopac
g L R T e AL BsP) (| Ms 25-1" | —
S _ .
3 10 G1% (BSP)| MS25-1%" tnion nut o ot
S stamped brass.
5 1,5 32 1" 47-50 G1% (BSP) MS 32-174" Gasket HBD of
L Thermopac
5 19| 38 | 14" | 53-56 | G1% (BSP)| MS38-1%" Tipo MS
(0]
oy " " G = Conforme EN ISO 228 / BSP parallel
g, 24 50 2 67-70 G2 (BSP) MS 50-2 G = acc. to EN ISO 228/BSP parallel
g 0,5 127 (BSPT)|  SVS13-1/9"
3 ’ 13 | 12" | 24-27
L 0,5 1/2" NPT (API) SVS 13-1/2" NPT
O
8 0,8 34" (BSPT)| SVS19-3/4"
3 )
: 19 | 34 32-35
3 0,8 3/4" NPT(AP) || SVS19-3/4" NPT |
S
g 0,9 " (BSPT) SVS 25-1" Terminal de manguera
= 25 1" 39-42 con rosca macho
& 1,0 1" NPT  (API) SVS 25-1" NPT de acero Zn/Cr
o _
% 1 ’4 1/n _ 1 (BSPT) I SVS 32-1% I Hose tail with
32 1% 47-50
8 1,5 1%4" NPT (API) SVS 32-1%" NPT| malethreadof
m steel Zn/Cr
<§( 1,9 1% (BSPT) SVS 38-1%"
O 38 1%" 53-56
; 2,0 15" NPT (API) SVS 38-1%." NPT
< " _om
E 2’3 50 2" 67-70 2 (BSPT) SVS 50-2 BSPT = Rosca conforme EN 10226-1 (truncada), para encajar
= " _on con EN ISO 228 rosca hembra (sellado plano)
3 2'4 2"NPT (API) SVS 50-2" NPT BSPT = thlread acc. to EN 10226-1 (tapered), mgtching
% 0,5 1/2" (BSPT) VS 13_1/2" with EN ISO 228 female tread (flat sealing)
Q 13 172" 24-27
% 0,5 1/2" NPT (API) VS 13-1/2" NPT Terminal de manguera
o 0.8 34" (BSPT)| VS 19-3/4" Go acoro alcarbén T
i} 19 3/4" 32-35 estampado en T
& 0,8 3/4" NPT (API) VS 19-3/4" NPT caliente
i} O 1] 3
0,9 o BSPT)| VS 25-1" — 9 ?
25 1" 39-42 Hose tail with l
1,0 1" NPT  (API) VS 25-1" NPT male thread of i
carbon steel hot AN
1,4 32 1%a" 47-50 1%a" (BSPT) VS 32-174" stamped brass
1,9 38 1%" 53-56 1%" (BSPT) VS 38-17%"
2,4 50 2" 67-70 2" VS 50-2"
Dispositivo de ter;r;sirt]:rlnzaéz ic;?;);iggéd:dn;avr;gueras dg vapor saturado con el Soporte de acero al
gones cisterna carbon, galvanizado.
Conexion de latén
2.2 | DN 25 1  @sP |l Kwe1 | —
Rack of carbon
Coupling device for the connection of saturated steam hoses ?;gs:;ezci;gnplated'
with the heat up system of railroad tank cars of brass
1985 Abrazaderas para terminales de manguera de vapor también disponibles en acero Acoplamientos de Manguera de Vapor
Revisidn 9 inoxidable
7.2013 — STEAM HOSE COUPLINGS
Steam hose tails and clamps also available in stainless steel.
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P ) C°

L 240
450 -
F 220
400 -
L 200
L 180
350 -
T 160
300 4
L 140
250 4. 120
L 100
200 1
Lo
150 -_
L 60
100 4~ 40
75 4
L 20
50 4+
L0
25 -
L 10
01 .20
5 F-30
40 L - 40
CONVERSION

COA bar bar Apsi

240
- 30 30
T T+ 400
220 £ %° 257 350
F20 204 300
I + 250
2001 15 153
| T 200
...................... 180410 ----cocecceeeeo—_q04 150
p 8 8 _
-7 7+
1604 £ 7100
+5 5475
L 4 4 -
140 )
I3 3
1204 2 2 ]
| - 25
100 4 1 14
- 10
VAPOR SATURADO CONVERSION
Temperatura / Presion BAR / PSI
SATURA';D STEAM CONVERSIONiNOMOGRAM
Temperature / Pressure
ejemplo : El vapor saturado tiene una temperatura de 179°C

(354° Farenheit) a una presién de 10 bar. (145 psi)

Example : Satured Steam has a temperature of 179° Celsius
(354° Fahrenheit) at a pressure of 10 bar (145 psi)

FAHRENHEIT / CELSIUS

CONVERSION NOMOGRAM
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SECCION PESO| ACOPLAM. TW PARA FORMA ;
Aprox. Tipo + MEDIDA| MEDIDA MANGUERA [ACOPLADOR CODIGO
2 Weight| TW Coupling For Coupler Part ELHFLEX
Approx. Type + Size Hose Size Style Number
Section | =kg DN DI mm | Dlin. | DE mm Form Tipo
Acoplamientos de manguera “TW”. EN 14420-6 con
MK VKX MKX K | abrazaderas de seguridad con pasador reutilizable SPANNFIX
de aluminio estampado en caliente. Pasadores de acero
m inoxidable. Presion de trabajo hasta 16 bar.
= TW hose couplings EN 14420 - 6 with reusable Spannfi x pinned
safety clamps of hot stamped aluminium, pins of stainless steel.
Sistema 'TW' + Spannfix W.P. up to 16 bar.
Acople TW y terminal
1,4 32 | 1" | 43-45 | MKX2 MKX 32.50 de laton estampado en
caliente.
L = terminal de
1,0 MKX1 MKX 38 0 aluminio Al = Todo
38 | 1%" 50-52 aluminio
15 MK 50 MKX 2 MKX 38.50 _
(2") TW coupler and tail
1,2 | A=71mme | 40 - | 53-55 | MKX2 MKX 40.50 of hot stamped brass
L =tail of aluminium
11 MKX 1 MKX 50 1) Al = all aluminium
: 50 | 2" | 63-67
1,4 MKX 2 MKX 50.50
Acople con terminal de
manguera integrada sin
3,0 50 | 2" | 63-67 | MKX2| MKX50.80 | conoxion de rosca BSP
Junta “KD” de NBR
2,2 63 | 2%" | 78-81 MKX 2 MKX 63.80
MK 80 Form MKX 1
2,3 3") MKX 1 MKX75 1 Eouplterlwiptf;]int::géaslp
_ ose tail withou
1 A=103 mm @ 75 3n 89-92 | MKX1 MKX 75 Al 1y | thread connection.
’ Seal 'KD' of NBR
2,8 MKX 2 MKX75.80
Acople y terminal de
30| MK100 MKX 1 | (MKX 100L) 1) | manguera unidos por
@) 100| 4" |115-118 Junta cautiva “GD de
52 | A2 129mm @ MKX 2 MKX 100.100 Poliuretano.
Junta “KD” de NBR
Junta cautiva “GD”: Para asfalto caliente. Sélo Thermopac (HBD) en vez de Poliuretano Form MKX 2

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

azul (estandar). PTFE (Teflon) blanco, disponible para aplicaciones especiales. Ver tabla de

resistencia en pagina 250.

Junta de acoplamiento “KD” : En vez de NBR (estandar) disponible de EPT, CSM, FKM o
Poliuretano como junta plana “TW” (estandar) o sello de forma GSD. También disponible de
PTFE pero requiere prestar atencién a la dureza.

'GD' Captive seal : For hot asphalt only take Thermopac (HBD) instead of polyurethane
blue (standard). PTFE (Teflon®) white available for special applications. Resistance chart
see page 250.

'KD' Coupling seal : Instead of NBR (standard)available of EPT, CSM, FKM or polyurethane as
TW flat seal (standard) or GSD form seal. Also available of PTFE but inquire regarding hardness

0,7 32 | 1%" | 43-45 | VKX 2 VKX 32.50

0,8 VKX 1 VKX 38 1
38 | 1%" | 50-52

0,9 VK 50 VKX 2 VKX 38.50

2")

09 | B=77mmo | 40 | - | 53-55 | VKX2 VKX 40.50

0,9 VKX 1 VKX50 1
50 | 2" | 63-67

1,1 VKX 2 VKX 50.50

1,9 50 | 2" | 63-67 | VKX2 VKX 50.80

2.1 VKX 1 VKX 63 1
63 | 2" | 78-81

1,7 VK 80 VKX 2 VKX 63.80

(3")

1.9 | B=110mm @ VKX 1 VKX75 1

0,9 75 | 3" | 89-92| VKX1 VKX 75 Al

2,2 VKX 2 VKX 75.80

2,9 VKX 1 VKX 100 1

VK 100
1.4 ) 100| 4" |115-118 VKX1 VKX 100 Al")
B=140,5mmd
3,6 VKX 2 VKX 100.100

Coupler and hose tail
joined by BSP threading.
Captive seal 'GD' of
polyurethane.
Seal'KD' of NBR

Adaptador TW y
terminal de latén
estampado en caliente
Al = Todo aluminio

TW adapter and tail
of hot stamped brass
Al = all aluminium

Adaptador con terminal de
manguera integrada, sin
conexion de rosca BSP.
Con anillo K de nylon

Forma VKX 1

Adapter with integral
hose tail without

BSP thread connection,
with K-ring of nylon

Adaptador y terminal de
manguera unidos por una
rosca BSP.

Sello cautivo “GD” de
Poliuretano

Forma VKX 2

Adapter and hose tail
joined by BSP threading.
Captive seal 'GD'

of polyurethane

1985

Revision
4.2012

1) Construccion de una pieza con terminal de manguera integrada, sin junta cautiva
“GD”. No necesita apriete. Menor longitud. Menor peso.

1)

One-piece contruction with integrated hose tail, without captive seal 'GD":

no tightening necessary, shorter length, less weight.

Acoplamientos de Manguera “TW” con SPANNFIX

'TW' HOSE COUPLINGS WITH SPANNFIX




Accesorios + Recambios - Accessories + Spare Parts

Tapa MB para acoplamientos de
manguera VK.

Disponible en aluminio, latén o acero
inoxidable -

Dust cap MB for VK hose couplings.
Available of aluminum, brass or
stainless steel.

ver pagina 311 - see page 311

Tapa VB para acoplamientos de manguera
MK

Disponible en Poliamida, aluminio, latén o
acero inoxidable.

Dust plug VB for MK hose couplings.
Available of polyamide, aluminium,
brass or stainless steel.

ver pagina 313 - see page 313

. 3 . . ; 4
Collar protector para acoplamientos VK de C Palanca de recambio - Sélo para tipo
Poliamida resistente al desgaste (amarillo) remachado. De laton, completo con
- pasador, tope de palanca y muelle.
Protective collar for VK hose couplings. s | for ri e |
Of wear resistant polyamide (yellow). pare lever —for rivet type only
of brass, complete with pin,
tipping lever and spring.
MEDIDA D d Parte Nimero a pping pring
Size mm mm Part No.
50 89 45 Anillo-K 1%" MEDIDA L b | Parte N
89 58 Anillo-K 2" Size mm mm Part No.
80 122 75 Anillo-K 272" 50 100 23 TWH 50
122 90 Anillo-K 3" 80 m 29 TWH 80
100 152 114 Anillo-K 4" r 100 120 29 TWH 100
Junta de acoplamiento “KD” conf. EN 5 Junta de acoplamiento KD conf. 6
14420-6. Para operaciones de presion = 1 d A EN 14420-6 para operaciones de__ i - v
y succioén normales. | " '1 presion y succion normales. s b )
[ & ] t
Forma TWD T ' 1| | FormaTwo e ,- ;
_— ~
Coupling seal KD " acc. EN 14420-6, Coupling lip seal 'KD" acc.
for normal pressure/suction operation EN 14420-6, for normal pressure/suction operation
MEDIDA| D d s Material Codigo Tamarfio D d s Material Codigo
Size mm mm mm Material Part Number Size mm mm mm Material Part Number
NBR negro / black ] Twbso 1 NBR negro / black ] Two1o00 1
NER blanco/ white TWD 50 W NBR blanco / white TWO 100 W
61,5 49 4,8 Hypalon® verde/ CSM green TWD 50 Hy
100 Hypalon® verde / green TWO 100 Hy
50 PU ambar/amber TWD 50 PU ., 114 100 7
@ Viton® negro /  FKM black TWD 50 Vi @ Viton® negro / FKMblack |  TWO 100 Vi
60,5 49 4,5 PTFE blanco / white TWD 50 TD NBR-interior / cc;re TWO 100 T™
NBR- interior / core TWD 50 TM PTFE-encapsulado/encapsulated
615 49 48 PTFE-encapsulado/ encapsulado 50
NBR  negro / black ] Twpso 1 8
NBR blanco / white TWD 80 W Junta de rosca “GD
conforme EN 14420-6 »
Hypalon® verde/ CSM green TWD 80 Hy d "'1 i
92 | 7|8 ” - . —
80 PU  ambar / amber TWD 80 PU Forma GD . _f
i ® f - prany
@) Viton® negro / FKM black TWD 80 Vi Thread seal ‘GD" D .
VAMAC hasta/ up to 200°C TWD 80 BIT according to EN 14420-6
90 77 55 PTFE blanco / white TWD 80TD -
— Tamafio| D d s Material Cadigo
92 77 6 NBR- interior / core TWD 80 TM Size mm mm mm Material Part Number
PTFE- encapsulado / encapsulado
Poliuretano azul // PU blue || VD 48/39 1
Junt{a’de acoplamiento KD para operaciones de alta succion y 7 40 48 39 2 Thermopac HBD 48/39
presion. Semi duro. Perfilado (11"
- d —"1 Teflon®/ PTFE TD 48/39
Forma GSD ¢ —_
Coupling lip seal KD", for h N ‘ Poliuretano azul /PUblue || VD 60/49 |
pressure and high suction = D "! T 50
operation, medium hard, profilated " 60 49 2 Thermopac HBD 60/49
Tamafio| D d s Material Parte Numero Teflon®/ PTFE TD 60/49
Size mm mm mm Material Part Number
NBR negro / black GSD 50 Poliuretano azul / PU blue VD 88/77
Hypalon® verde/ CSM green GSD50H
50 61,5 49 4,8 bl 9 Y 10 88 77 3 Thermopac HBD 88/77
(2" Poliuretano azul / PU blue GSD 50 PU (3")
Viton® negro / FKM black GSD 50 Vi Teflon®/ PTFE TD 88/77
NBR negro / black GSD 80 I I
Poliuretano azul / PU blue VD 114/100
Hypalon® verde/ CSM green GSD 80 Hy
(83()) 92 77 6 Poliuretano azul / PU blue GSD 80 PU 190 14 100 3 Thermopac HBD 114/100
Viton® negro / FKM black GSD 80 Vi @)
Viton® Extreme GSD 80 ETP Teflon®/ PTFE TD 114/100

Para tipos de juntas, ver paginas 387 - 393

Fore seal types see pages 387 - 393
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SECCION PESO| ACOPLAM. TW| MEDIDA MANGUERA FORMA ;
Aprox.| Tipo + MEDIDA For ACOPLADOR CODIGO
2 Weight| TW Coupling Hose Size Coupler Part ELHFLEX
Approx.| Type + Size Style Number
Section | =kg DN DI mm| Dlin. | DE mm Forma Tipo
MK VKC MKC VK Acoplamientos de manguera “TW”. EN 14420-6 con abrazaderas

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Systema 'TW' + Spannloc (VG 85328)

seguridad con pernos reutilizables SPANNLOC de aluminio
estampado en caliente. Pernos y tuercas de acero inoxidable.
Presionde trabajohasta 16 bar.

'TW'-Hose couplings EN 14420-6 with re-usable SPANNLOC
bolted clamps of hot stamped aluminium. Bolts and nuts of steel.
W.P. up to 16 bar.

azul (estandar). PTFE (Teflon) blanco, disponible para aplicaciones especiales. Ver tabla
de resistencia en pagina 250.

Junta de acoplamiento “KD” : En vez de NBR (estandar) disponible de EPT, CSM, FKM o
Poliuretano como junta plana “TW” (estandar) o sello de forma GSD. También disponible de
PTFE perorequiere prestar atencionaladureza. —

'GD' Captive seal : For hot asphalt only take Thermopac (HBD)instead of polyurethane blue

'KD' Coupling seal : Instead of NBR (standard)available of EPT, CSM, FKM or polyurethane as
TW flat seal (standard) or GSD form seal. Also available of PTFE but inquireregarding hardness.

1,4 32 | 1" | 43-46 MKC 2 MKC 32.50
1,0 MKC 1 MKC 38 ;
38 | 14| 50-53 e e
1,5 MK 50 MKC 2 MKC 38.50 en callente. -
1,2 2") 40 | - | 53-56 | MKkC2| MKca4o050 | kterminalde aluminio
1,3 45 | 1% 58-61 MKC 2 MKC 45.50 —
TW coupler and tail
1,2 MKC 1 MKC 50 of hot stamped brass
50 2" 63-67 L = tail of aluminium
1,5 B=71mmo MKC 2 MKC 50.50 Al = all aluminium
3,1 50| 2 63-67 MKC 2 MKC 50.80
23 63 | 2" | 78-82 MKC 2 MKC 63.80
Acoplador con terminal
2.9 MK 80 65 | 2% 78-82 MKC 2 (MKC 65.80) de manguera integrada
" sin conexion de rosca
2,4 @) MKC 1 MKC 75 BSP. Junta “KD” de NBR
1,2 75| 3" | 89-94 | MKC1 MKC 75 Al Forma MKC 1
2’9 MKC 2 MKC 75.80 Coupler wit!'\ integral
hose tail, without )
3,1 | B=103mme | 80 | - | 94-97 | MKC2 | (MKC 80.80) BSP thread connection.
51 76 3" 89-94 MKC 2 MKC 75.100
MK 100 Acoplador y terminal d
as | MR MKC 1] MKC100 | Acopladorstermnalce
" BSP.
36 100| 4" | 114-119] MKC1 MKC 100 L Junta cautva “GD" de
58 | B=120mmo NKG-2, [ NKE 10000 =l \ G0 o
Junta cautiva “GD”: Para asfalto caliente. Sélo Thermopac (HBD) en vez de Poliuretano Forma MKC 2

(standard). PTFE(Teflon) white available for special applications. Resistance chart see page 250.

Coupler and hose tail
joined by BSP thread.
Captive seal 'GD'

of polyurethane.

Seal 'KD' of NBR

Adaptador TW y
terminal de latén

estampado en caliente

0,7 32 | 1V | 43-46 VKC 2 VKC 32.50 Al = Todo aluminio
08 38 114" 50-53 VKC 1 VKC 38 TfWh atdatpter azdbtail
of hot stamped brass
0,9 VK 50 VKC?2 VKC 38.50 Al =all alumpi’nium
0,9 @" 40 | - | 53-56 | VKC2 VKC 40.50
1,0 45 | 1% 58-61 VKC 2 VKC 45.50
0,9 VKC 1 VKC 50
50 2" 63-67 Adaptador con terminal
1,2 A=77mm@ VKC 2 VKC 50.50 de manguera integrada,
. on d
2,0 50 | 2" | 63-67 | VKC2| VKC50.80 BSP. Con anillo K de._
nylon
2,2 63 | 2% | 7882 | VKC 1| VKCES
18 ’ vkc2| wkcesso | formaVKCH1
VK 80 AtliaptAer with integral hose
2,2 65 | 2w 78-82 VKC 2 VKC 65.80 tail, without
3" BSP thread connection,
2,0 VKC 1 VKC 75 with K-ring of nylon.
1,0 75 3" 89-94 VKC 1 VKC 75 Al
Adaptador y terminal de
2,3 VKC 2 VKC 75.80 manguera unidos por una
rosca BSP.
23 | A=110mmg@ 80 - 94-97 VKC 2 (VKC 80.90 Junta cautiva “GD” de
Poliuretano
3,6 75 3" 89-94 VKC 2 VKC 75.100 = VKC 2
35| VK100 VKC 1 VKC 100 orma .
4" Adapter and hose tail
" joined by BSP thread.
2,0 100| 4" | 114-119| VKC1 VKC 100 Al oy
4,2 | A=1405mm@ VKC 2 VKC 100.100 of polyurethane blue

1985

Revisiéon
1.2015

Acoplamientos de Manguera “TW” con SPANNLOC

‘TW' HOSE COUPLINGS WITH SPANNLOC
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Herramientas de Montaje - Assembling Tools

1
Y Para tornillos SW Referencia
For Bolt mm Part No.
M4 3 EW-SK3
Llave de cabeza hexagonal, extra larga
para tornillos de cabeza interna M6 5 EW-SK5
- M8 6 EW - SK 6
Ll Hexagonal head wrench, exta long.
SwW For screws with recessed hole. M10 8 EW-SK8
M 12 10 EW -SK 10
2
Llave para acoplamientos TW de latén con mango
de acero. Para montaje de acoplamientos MKy VK para acoplamientos: Medida Referencia.
For Coupling Size Part No.
7 MK 50 + VK 50 DN 50 EW - K 50 Ms
MK 80 + VK 80 DN 80 EW - K 80 Ms
TW-coupling wrench of brass with steel handle.
For assembling of MK and VK-couplings. MK 100 + VK 100 DN 100 EW - K100 Ms
3
Llave para acoplamientos TW de acero, tipo extra
largo. Para montaje de acoplamientos MKy VK.
para acoplamientos: Tamafio Referencia.
For Coupling Size Part No.
MK 50 + VK 50 DN 50 EW - K 50 St
. MK 80 + VK 80 DN 80 EW - K 80 St
TW-coupling wrench of steel, extra strong type.
For assembling of MK and VK-couplings
4 —
- _‘—‘5\ Llave de garfio, de acero b para MEDIDA Referencia.
- 9 o mm For Size Part No.
Hook spanner of steel 50 — 60 11 1 EW — H 5255
68 -75 2" EW - H 6875
80-90 2 EW - H 8090
95 -100 3" EW -H 95 /100
120 — 130 4" EW -H 120 130
5
— Llave de garfio articulada
) de acero inoxidable (...SS) D para medida Referencia.
- mm For Size Part No.
Hinged hook spanner of steel
or stainless steel (...SS) 60 — 90 115" — 21 EW — GH 60/90
-~ D =~ 60 -90 1% -2 EW - GH 60/'90 SS
ff'}'—?:_ 80 — 155 218 — 4" EW — GH 90'155
| i 80 - 155 213 - 4" EW - GH 90155 SS
N
T
6
Martillo de cobre
Para conductores de camiones cisterna
Hammer of copper for tank car drivers Peso Referencia.
Weight Part No.
500 Gramos EW — KH 500
1000 Gramos EW — KH 1000
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SECCION

2

Section

PESO| ACOPLAM. TW | MEDIDA MANGUERA | FORMA i
Aprox.| Tipo + MEDIDA For ACOPLADOR CODIGO
Weight| TW Coupling Hose Size Coupler Part
Approx.|  Type + Size Style Number
=~ kg DN DI mm | Dlin. | DE mm Form Tipo

ELAFLEX

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Sistema 'TW' + Spannfix

16 38 | 1% | 50-52 | MKX2 | MKX38.50 SS
MK 50
1,0 @) MKX 1 || MKx508s |
A=71mm\ 50 on 63—67
15 Mex2 || MKx 50.50 S|
3,1 50 | 2" | 63-67 | MKX2 | MKX50.80SS
1,m _
2,9 MK 80 | 63 | 27 | 78-81 | MKX2 | MKX63808S
3")
2,4 | As103mm MKX 1 || MKx 75851 |
75 | 3" | 89-92
29 Mex2 || MKx 75.80 S|
53 | MK 100w 100| 4 [115-118 | MKX2 | MKX100.100SS
A=129 mm\

El acoplamiento hembra esta disponible alternativamente con palanca de seguridad activa
MK-A. Ver pagina 252

Junta cautiva “GD”: Material estandar PTFE. También disponible bajo pedido en Poliuretano,
Viton, EPDM o Thermopac (ver pag. 387)

Junta de acoplamiento “KD”: Material estandar CSM (MK 50 y MK 80 como sello GSD, MK
100 como junta torica). Junta planas TW, Juntas téricas o de forma GSD también
disponibles de NBR, EPT, FKM, Viton Extreme, silicona y Poliuretano (ver pag. 393). Para
PTFE consultenos acerca de sudureza.

Todos los acoplamientos de manguera estan también disponibles con cubierta adicional de
Teflon para partes en contacto con liquidos. (ver pag. 252)

The female coupling isalternatively available with Active Safeguard Lever MK-A , s. page 252.

‘GD’ Captive seal : Standard material PTFE, on request also available of polyurethane,
Viton®, EPDM or Thermopac (see page 387).

‘KD’ Coupling seal : Standard material CSM (MK 50 and MK 80 as GSD form seal, MK 100
as O-ring). TW flat seals, O-rings or GSD form seals also available of NBR, EPT, FKM,
Viton® Extreme, silicone and polyurethane (see page 393). For PTFE please ask back
because of hardness.

All hose couplings also available with additonal Teflon® PFA coating of parts in contact

with liquid, see page 252.

1,0 38 | 1% | 50-52 | VKX2 | VKX38.50SS
VK 50
0,8 @) vkx1 || vkxs0ssh |
B =77 mm\ 50 " 63-67
12 wx2 || vkx50.50ss |
2,0 50 | 2" | 63-67 | VKX2 | VKX50.80SS
14 —_
22| ykgo | 63 | 2% |78-81 | VKX2 | VKX6380SS
@)
1,7 | B=momm vkx1 || vkx 75881 |
75 | 3" | 89-92
23 wx2 || vkx75.808S |
37| VK100 100 4 |115-118 [vkx2 | VKX100.10088
B =140,5mm\

Acoplamientos de manguera “TW”. EN 14420-6 con
abrazaderas de seguridad por pasador reutilizables
SPANNFIX de aluminio estampado en caliente. Pasadores de
acero inoxidable.

Presion de trabajo hasta 16 bar.

“TW"Hose couplings EN 14420-6 of stainless steel with reusable
SPANNFIX pinned safety clamps of hot stamped aluminium, pins of
stainless steel. W. P. up to 16 bar.

Acoplador de 1.4408. terminal
de manguera de 1.4408
(1.4571)

Junta cautiva “GD” de PTFE
Junta “KD"de CSM (verde)
Coupler of 1.4408,

hose tail of

1.4408 (1.4571).

Captive seal ‘GD’ of PTFE.
Seal ‘KD’ of CSM(green)

Acoplador de una pieza con
terminal de manguera
integrada sin conexién a
rosca.

Junta “KD” de CSM (verde)

Forma MKX 1

One-piece coupler

with integral hose tail
without thread connection.
Seal KD"of CSM (green)

Acoplador de dos piezas
unidos por rosca BSP. Junta
cautiva “GD” de PTFE “KD”
de CSM (verde)

Forma MKX 2

Two piece coupler joined « —t- - — 2
by BSP threading. Captive

seal GD"of PTFE. Seal |
‘KD’ of CSM (green) |

Adaptador de 1.4408 y
terminal de manguera
de 1.4408 (1.4571)
Junta cautiva “GD” de
PTFE

Adapter of 1.4408

and hose tail of

1.4408 (1.4571).

Captive seal ‘GD’ of PTFE

Adaptador de una pieza con
terminal de manguera
integrada sin conexién a
rosca BSP. Con anillo-K de
Poliamida

Forma VKX 1

One piece adapter with
integral hose tail
without BSP thread
connection with

K-ring of polyamide

Adaptador de dos piezas
unido con rosca BSP.
Junta cautiva “GD” de PTFE

Forma VKX 2

Two piece adapter
joined by BSP threading.
Captive seal ‘GD’ of PTFE

1985

Revisiéon
4.2012

1) Construccion de una pieza con terminal de manguera integrada, sin sello cautivo
“GD”. No necesita apriete. Menor longitud. Menor peso.
1) One-piece contruction with integrated hose tail, without captive seal 'GD':
no tightening necessary, shorter length, less weight.

Acoplam. de Manguera TW de Acero Inox. con SPANNFIX

TW HOSE COUPLINGS STAINLESS STEEL WITH SPANNFIX
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Tabla de Resistencia Quimica de Complementos - Chemical Resistance Chart Fittings

FLUIDOS, GRUPOS DE FLUIDOS = = E Y
Atemperatura ambiente, salvo que se indique lo contrario o ® S © g = 8
Deben tenerse en cuenta todos los componentes de la mezcla. g B €3 6D — 2 <
o 9 E 8 e 53 @ i c
I m o .g g & 2 £ %5 S e _-g 2
) = 2 o © o = S
FLUIDS, FLUID GROUPS § @ g g o 2 o .% % S 8 _‘;
If not otherwise stated, at ambient temperature. 8 s = <8 2B 3 e g2
All components of mixtures must be considered!
Ms Alu St SS SSER | Pea)
Hidrocarburos alifaticos como gasolina, diésel, fuel oil, crudo, petroleo A A A A A A
Aliphatic hydrocarbons as gasoline, diesel, fuel oil, crude oil, petroleum
Gasolina con aromaticos-, éter- y aditivos de metanol
Gasoline with aromatic, ether and methanol additives A A A A A A
Hidrocarburos aromaticos, como benceno, toluol, xilol
Aromatic hydrocarbons as benzene, tuluene, xylene A A A A A A
Hidrocarburos clorinados como cloruro de metileno, per y tri-cloro-etileno A (A) A A A A
Chlorinated hydrocarbons as methylene chloride, per- and tri-chloroethylene
Alcoholes, como etanol, butanol, metanol, alcohol isopropilico
Alcohols as ethanol, butanol, methanol, isopropy! alcohol A A A A A A
Aminas, como anilina, butilamina, piridina, dietilamina, trietilamina A A A A A ,i’g?gf,?fiﬂf;s
Amines as aniline, butylamine, pyridine, diethyl amine, triethyl amine Please enqui
Acetatos, aldehidos, ester, éter -
Acetates, aldehydes, ester, ether A A A A A A-B
Cetonas, como, acetona, metil-etil-cetona, cicloexanon
Ketones as acetone, methyl ethyl ketone, cyclohexanone A A A A A A
Glicol, fluidos descongelantes, fluidos anti-congelantes
Glycol, defrosting uids, anti-freezing uids A B A A A A
Agua, aguas residuales, agua marina, agua refrigerante -también con aceite- A B B A A A
Water, sewage, seawater, cooling water — also containing oil
Asfalto, bitumen caliente, hasta 200°C _ _
Asphalt, hot bitumen, tar up to 200° C A c c A
Aceites de alquitran como aceite de lignito, aceite de carbén, cresol, fenol
Tar oils as lignite-tar oil, coal-tar oil, cresol, phenol A B A A A c
Vapor himedo saturado a alta presion, hasta 220°C A B B A h _
High pressure wet saturated steam up to 220° C
Cloruro de hierro Ill , Sales férricas
Iron-llI-chloride, ferric salts c c c C A c
Hidratos de amonio, liquido fertilizante
Ammonia liquid, liquid fertilizer c B A A A A
Soluciones salinas, como carbonatos, cloruros, nitratos, fosfatos _ v
Salt solutions as carbonates, chlorides, nitrates, phosphates A-B B-C B A A A
Alcaloides como, hidréxido de potasio, de sodio, alcaloides de limpieza hasta 100°C B C B A A B
Alkalis as potassium hydroxide, sodium hydroxide, cleaning lyes up to 100° C
Acido férmico
Formic acid A-B B B A A c
Acido clorosulforico
Chlorosulfonic acid c c B B A c
Acido crémico
Chromic acid c c B A A c
Acido acético
Acetic acid c c B A A c
Acido hidrofluérico
Hydrouoric acid c c c c A c
Acido oxalico
Oxalic acid c B c A A B
Acido fosférico
Phosphoric acid c c c A A c
Acido nitrico - 30% ¢ ¢ ¢ A A ¢
Nitric acid 30-70 % C C C A A C
70 -90 % (03 B (¢ A A C
Acido hidroclérico
Hydrochloric acid c c c c A c
Acido sulfarico —65% c ¢ ¢ B-C A ¢
0,
Sulfuric acitd 65-95 OA’ C C C B A C
96 % (63 B A A A C
A _ Bueno. el fluido tiene poco o ningun efecto. Reserva: La validez de estos datos de informacion general no puede garantizarse.
~  good, fluid has little or no effect Estos datos han sido tomados de publicaciones de diversos fabricantes de materias
primas. Tenga en cuenta que estos datos se refieren sélo a materiales puros.
L L X Pueden realizarse pruebas de resistencia especiales bajo pedido.
B - Normal. el fluido tiene un efecto menor (corrosion, éxido, erosion etc.)

fair, fluid has minor effect (corrosion, rust, erosion, swelling ) _

Reservation : The validity of these general information data cannot be guaranteed.
No apto The data have been taken from publications of various manufacturers. Please note, that
not suitable the data refer to purematerials only. Special resistance tests can be made on request.

@)

| En Caso de Duda Pidanos Informacién - In Case of Doubt Please Ask for Information |
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SECCION PESO| ACOPLAM. TW| MEDIDA MANGUERA FORMA ;
Aprox. | Tipo + MEDIDA ACOPLADOR CODIGO
2 Weight| TW Coupling For Coupler Part ELHFLEX
Approx.| Type + Size Hose Size Style Number
Section = kg DN DI mm| Dlin. | DE mm Forma Tipo
Acoplamientos de manguera “TW”. EN 14420-6 con abrazaderas
VK VKC MK de seguridad con tornillos reutilizables SPANNLOC de aluminio
estampado en caliente. Pernos y tuercas de acero.
- Presién de trabajo hasta 16 bar.
ﬂ E 'TW' Hose couplings EN 14420-6 of stainless steel with reusable
: SPANNLOC safety clamps of hot stamped aluminium. Bolts and nuts
Sistema TW +Spannloc (VG 85328) of steel. Working pressure up to 16 bar.
Acoplador de 1.4408.
1,6 38| 12" | 50-53 MKC 2 MKC 38.50 SS te?om?:altzjre r?wanguera de
1.4408
MK 50 (s aautiva “GD" de PTFE
unta cautiva e
1,1 B @") MKC 1 I MKC 50 SS") I Junta “KD"de CSM (verde)
B=71mm @ 50 on 63-67 o
1,6 MKC 2 || MKC 50.50 SS || Couplerof 1.4408,
hose tail of
1.4408 (1.4571).
3,2 50| 2' | 63-67 | MKC2 | MKC50.808S | con'ko ortiymaion (oromm)
Acoplador de una pieza con
3,0 63 | 21" 78-82 MKC 2 MKC 63.80 SS terminal de manguera
MK 80 integrada sin conexioén a
3") rosca. i
= Junta “KD” de Hypal
2,2 | B=103mm @ MKC 1 || MKC75880 || Garde) |
75| 3" | 89-92 Forma MKC 1
3,0 MKC 2 || MKC 75.80 SS || One-piece coupler
with integral hose tail,
without thread connection.
59 | MK1006)| 00| 4 |114-119] MKC2 | MKC100.1008s | S " ol rpelonteen

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

El terminal hembra esté disponible alternativamente con palanca de seguridad activa MK-
A.Verpagina 252

Junta cautiva “GD”: Material estandar PTFE. También disponible bajo pedido en

Poliuretano, Viton, EPDM o Thermopac (ver pag. 387)

Junta de acoplamiento “KD”: Material estandar CSM (MK 50 y MK 80 como sello GSD, MK
100 como junta térica). Juntas planas TW, Juntas téricas o de forma GSD también
disponibles de NBR, EPT, FKM, Viton Extreme, silicona y Poliuretano (ver pag. 393). Para
PTFE conslltenos acerca de su dureza.

Todos los acoplamientos de manguera estan también disponibles con cubierta adicional de
Teflon Verpag. 252.

The female coupling is alternatively available with Active Safeguard Lever MK-A s
see page 252.

'GD' Captive seal : Standard material PTFE, on request also available of polyurethane,
Viton®, EPDM or Thermopac (see page 387).

'KD' Coupling seal : Standard material Hypalon® (MK 50 and MK 80 as GSD form seal,
MK 100 as O-ring). TW flat seals, O-rings or GSD form seals also available of NBR, EPT,
FKM, Viton® Extreme, silicone and polyurethane (see page 393). For PTFE please ask
back because of hardness.

All hose couplings also available with additonal Teflon® PFA coating, see page 252.

1,0 38| 1%" | 50-53 | VKC2 | VKC38.508SS
VK 50
0,9 @) vkc1 || vkcsosst |
A=77mm @ 50 o | 63_67
13 vkc2 || vkeso.50ss |
2,1 50| 2" |63-67 | VKC2 | VKC50.80SS
23| ykgp | 63|24 | 78-82 | VKC2 | VKC63.808SS
3]
1,8 | A=110mm @ vkc1 || vke7sss |
75| 3" | 89-92
2,4 vkc2 || vkc75.80 s |
a3 | VK100@] 4001 40 [114-119| vKC2 | VKC100.100SS
A=140,5mm @

Acoplador de dos piezas
unidos por rosca BSP. Junta
cautiva “GD” de PTFE “KD”
de Hypalon (verde)

A

i

Forma MKC 2

Two piece coupler
joined by BSP threading. J

a8

Captive seal 'GD' of PTFE.
Seal 'KD' of Hypalon (green)

Adaptador de 1.4408 y
terminal de manguera
de 1.4408 (1.4571)
Junta cautiva “GD” de
PTFE

Adapter of 1.4408
and hose tail of
1.4408 (1.4571).
Captive seal 'GD' of PTFE

Adaptador de una pieza con
terminal de manguera
integrada sin conexién a
rosca BSP. Con anillo-K de
Poliamida

Forma VKC 1 one

piece adapter

with integral hose tail,
without BSP thread
connection with
K-ring of polyamide

Adaptador de dos piezas
unido con rosca BSP. Junta
cautiva “GD” de PTFE

o
Forma VKC 2 two
piece adapter

joined by BSP threading.
Captive seal 'GD' of PTFE

1985

Revision
6.2013

1) Construccion de una pieza con terminal de manguera integrada, sin Junta cautiva

“GD”. No necesita apriete. Menor longitud. Menor peso.

1) One-piece contruction with integrated hose tail, without captive seal 'GD'.
No tightening necessary, shorter length, less weight.

Acoplam. de Manguera TW de Acero Inox. con SPANNLOC

TW HOSE COUPLINGS STAINLESS STEEL WITH SPANNLOC
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Tipos Especiales - Special Types

Acoplamientos TW con cubierta PFA - PFA coated TW Couplings

. . Acoplamientos de una y dos piezas de acero
Tipo MKX... SSE Tipo MKC ... SSE inoxidable como se desgribe en la pagina 249 y
251 del catalogo, pero con las partes en contacto
con liquido con cobertura adicional de Teflon
PFA (Aprobado FDA). Color: Rojo. Ver
informacién 5.03 para mas detalles.

Larecubierta PFAse utiliza cuando la resistencia
quimica del acero inoxidable no es suficiente,
como con el acido hidroclérico, cloruro de hierro
111, 0 &cido sulfurico diluido.

Tabla de resistencia: ver pagina 250.

Referencia: .... SSE

Teflon® PFA

Cobertura - Coating
One and two piece couplings  of stainless

steel as described on catalogue page 249 and
251, but parts in contact with liquid with

an additional coating of Teflon® PFA (FDA
approved). Colour: red. For details please see
Information 5.03.

Tipo VKX ...SSE Tipo VKC ... SSE

The PFA coating is used when the chemical
resistance of stainless steel is not sufficient like
for hydrochloric acid, ferro-1ll-chloride, diluted
sulfuric acid.

Resistance chart see page 250.

Part Number: ... SSE

Palanca de Seguridad Activa - Active Safeguard Lever

Terminal de manguera
hembra con palanca de
seguridad activa.
(Ver informacion 6.06)

Female hose coupling with
Active Safeguard Lever
(see Information 6.06)

Tipo MKX-A...SS

Tipo MKC-A...SS

Abrazaderas de Manguera de Seguridad - Safety Hose Clamps

Tipo SPANNLOC (SC) Tipo SPANNFIX (SX) Abrazaderas de seguridad SPANNLOC y SPANNFIX reutilizables también
disponibles de aluminio galvanizado. .
SPANNLOC disponibles también en latén estampado en caliente y acero inox.

Referencia : SC...Ni SX ... Ni
SC ... Ms
SC...SS

Reusable SPANNLOC and SPANNFIX safety hose clamps also available
of aluminium nickel-plated .
SPANNLOC also available of hot stamped brass and stainless steel .

Part Number : SC ... Ni SX ... Ni
SC ... Ms
SC ... SS
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SECCION PESO| ACOPLAMIENTO| MEDIDA MANGUERA | GRAPAS .
Aprox.| Tipo + Medida For SPANN CODIGO
2 Weight Coupling Hose Size Span Part E L H F L Ex
Approx.| Form + Size Clamps Number
Section | x kg in. DImm|Dlin.| DEmm Forma Tipo
0,4 AVK1" 25 q" 36 - 38 Spannx AVKX 25 Acoplamientos de manguera conf. EN 14420-7 (MIL-C-27487) con
04 | @=367mm) 36 -39 | SpanniocluE Saionie. Procion ds rabsjo hasta o bar, T CSiampae en
0,6 AVK 1 1/4" 2 « | 43-45| Spannx AVKX 32 _
14
0,6 (d=455mm) 3 43 - 46 | Spannloc] AVKC 32 Hose couplings to EN 14420 -7 (MIL-C-27487) with Spannfix or
. Spannloc clamps of hot stamped aluminium. Working pressure
0,7 AVK 1172 38 11" 50 - 52| Spannx AVKX 38 up to 10 bar.
0,7 (d=53,5mm) 50 - 53 Spannloc| AVKC 38
09 AVK2' |5 | o | 63-67| Spannx|  AVKX50 o aptadory
1,0 (d =63 mm) 63 - 67 Spannloc| AVKC 50 manguera de latén
estampado en
1,4 AVK 22" | g3 | oy | 78-81| Spannx AVKX 63 caliente
1,5 (d=75,8mm) 78 - 82 | Spannloc] AVKC 63 Tipo AVK
1,7 AVK 3" 75 gn | 89-92| Spannx AVKX 75 (USA=E)
1,8 (d=91,5mm) 89 - 94 Spannloc| AVKC 75 E =Adapterand
o 37| AVK4" | 400 4 [115- 118 Spannx|  AVKX 100 ety
% 4,3 (d=119,5 mm) 114 - 119 | Spannloc AVKC 100
u 0,7 AMK 1" 25 qv | 36-38| Spannx AMKX 25
S 0,7 (d=37,2mm) 36 - 39 | Spannloc] AMKC 25 )
N C = Acoplador y terminal
& 1,0 AMK 11/4" 32 e | 43-45 Spannx AMKX 32 de manguera de
© 1,0 | @=46mm) 43 -46 | Spannlod  AMKC 32 laton estampado en
o .
9 " Palanca de acero
b5 1,3 AMK 11/2 yn | 50 -52| Spannx AMKX 38 raa
< 13| esimm |90 | 2 |50-52 | Spanniod  AMKC 38 noxidale BR
g 1,3 AMK 2" « | 63-67| Spannx AMKX 50
s 12 | wessrmm |20 | 2" |63-67 | Spannod  AMKC S50 Typ(l?sf«nC\)K
g =
§ 2,4 AMK 21/2" 63 | 21 78 - 81 Spannx AMKX 63
S 25| @=765mm) 78 - 82 | Spannlog] AMKC 63 C = Coupler and
L hose tail of hot
B 2,5 AMK 3" 75 g | 89-92 Spannx AMKX 75 stamped brass. ]
S 26 | @=%22mm 89-94 | Spannlod  AMKC 75 LREHon stoiEPySes] Forma Spannfix
3 Seal of NBR
@ 6,2 AMK 4" 100 | 4 115 - 118  Spannx AMKX 100
% 6,8 (d=120,2mm) 114 --119 | Spannlog AMKC 100
3“§ ) Para sellos de recambio complete la Parte Namero con medida de acoplador AKD NBR *) Recambios. Pag. 395
:;J{ Y For spare seals complete the Part Number with coupler size Y Spare spaﬁ s. page 395
8' 0,4 AVK 1 25 qv | 36-38| Spannx AVKX 25 SS
<S( 0,4 (d =36,7 mm) 36 - 39 Spannloc AVKC 25 SS
% 0,5 AVK 11/4" 32 1 43 - 45| Spannx AVKX 32 SS E = Adaptador y
u 0,5 (d=455mm) 43 - 46 | Spannloc AVKC 32 SS terminal de
o manguera de acero
z 0,7 AVK 112" | 39 4| 50 -52|  Spannx AVKX 38 SS | inoxidable
o 0,7 (d=53,5mm) 50 - 53 | Spannloc AVKC 38 SS Tino AVK
o
o 0,8 AVK 2" 50 o | 63-67| Spannx AVKX 50 SS IE(S)A_ E)
% 0, (d=63mm) 63 - 67 | Spannloc|  AVKC 50 SS -
S 1,3 AVK 217" 63 o 78 - 81 Spannx AVKX 63 SS E =Adapter and
< 14 | @=758mm) 78 -82 | Spannloc|  AVKC63S8S | fosetalof
Im stainless steel Forma Spannfix
3 1,6 AVK 3" 75 3 89 - 92| Spannx AVKX 75 SS
o 1,7 | @=915mm) 89-94 | Spannloc|  AVKC75SS
w
g 4, AVK4" 1100 | 4 |115- 118 Spannx AVKX 100 SS Resistencia quimica
Q 4,9 | (d=119,5mm) 114 - 119 | Spannloc AVKC 100 SS ver pagina 250
£ 0,4 AMK1" o5 | (v | 36-38| Spannx| AMKX25SS Chemical tosstance
3 04 | @=372mm 36 -39 | Spannloc|  AMKC 25 SS pag
o .
@ 0,7 AMK 1 %" 32 11" 43 - 45 | Spannx AMKX 32 SS ge: 'T’];C:Pii‘:g'dye‘efm'"a'
0,7 (d =46 mm) 43 - 46 | Spannloc AMKC 32 SS acero in%xidam&
1,1 AMK112 [3g | qy| 50-52 | Spannx|  AMKX38SS o i to)
1.1 (d =54 mm) 50 - 53 | Spannloc AMKC 38 SS
1,4 AMK2" | 50 ov | 63-67 | Spannx AMKX 50 SS Tipo AMK
1,5 | (d=637mm) 63 - 67 | Spannloc AMKC 50 SS (USA=C)
1,8 AMK 212" 63 oy | 78 - 81 | Spannx AMKX 63 SS
1,9 | (@=765mm) 78 - 82 | Spannloc|  AMKC638S | ¢ Counlerand
ose tail of
2,4 AMK 3" 75 3 89 - 92 | Spannx AMKX 75 SS stainless steel.
2,5 (d=92,2mm) 89 - 94 | Spannloc AMKC 75 SS ‘(S\/eizr?g;};g:f:st) Forma Spannloc
4,0 AMK 4" 100 | a4 115 - 118| Spannx AMKX 100 SS
46 (d=120,2 mm) 114 - 119 | Spannloc AMKC 100 SS

Para juntas de recambio complete la R

For spare seals complete the Part Number with coupler size

eferencia con la medida de acoplador

AKD . . . Hypalon *)
AKD ...Viton 4

Recambios. pagina. 395

E

Spare sparts s. page 395

1985

Revisiéon
10.2008

Acoplamiento de Mangueras de Levas Sistema Americano

CAM HOSE COUPLINGS AMERICAN SYSTEM
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TypeAVKS...SK TypeAMKS...SK
(Forma E) (Forma C)

Acoplamientos de levas para manguera
conforme (MIL - C 27487), con terminal de
manguera de unién por leva.

Disponible 1/2" a 6" en laton, aluminio y acero
inoxidable. 3/4" a 3" en Polipropileno.

Nota: El Polipropileno es un material termoplastico
y no puede someterse a la misma tension
mecanica ni térmica que los metales. Si tiene
dudas, preguntenos detalles sobre medio,
temperaturay presion.

Tipo AVKS...SKPP Tipo AMKS...SKPP Cam hose couplingsacc.(MIL - C 27487),with

hose tail for clamp attachment.
(Forma E) (Forma C) , par -
Available 1/2" to 6" in brass, aluminium and
stainless steel, 3 /4"t03"in polypropylene.

Note:Polypropylene is a thermoplastic material
and cannot be strained mechanically and thermi-
cally the same way as metal.lfindoubt,please
inquire with details about medium, temperature
and pressure.

Polipropileno/Polypropylene Polipropileno/Polypropylene

Terminal de manguera contra incendios a BS
336 en bronce. Sistema “Morrison” (instantaneo).
Dimensiones 1 4", 2 14", 2 %", Sélo bajo pedido.

British fire hose coupling to BS 336 in bronze
System"Morrison"(Instantaneous).Dimensions
11/2",21/2",23/4".0n request only.

Morrison (G_B)

Terminal “Italiano” de camién cisterna similar al sistema TW Aleman
(DIN 28450) pero con medidas y materiales diferentes. Los sistemas
Italiano y Aleman no son compatibles. Alternativamente con abrazaderas
de seguridad Spannfix o Spannloc de aluminio estampado en caliente.

Italian road tanker coupling similar to the german TW-system (DIN 28450)

but with different measurements and materials.ltalian and Geman systems
are not compatible. Alternatively with Spannfix or Spannloc safety clamps of
hot stamped aluminium.
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SECCION |PESO ACOPLAMIENTO| MEDIDA MANGUERA | GRAPAS )
ApIoX.| Tipo + Medida SPANN CODIGO
2 Weight Coupling For Span Part ELHFLEX
Approx.| Type + Size Hose Size Clamps Number
Section | zkg DN DImm| Dlin. | DE mm Form Tipo

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO- Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Acoplamientos de manguera sistema STORZ, andlogo a DIN 14301, 14321, 14322 y
14323, con abrazaderas reutilizables Spannfix o Spannloc con o sin alambre de acero.
Presion de trabajo hasta 10 bar. Ejemplo de aplicacion: Agua y productos secos

Hose couplings system STORZ analogue to DIN 14301, 14321, 14322 and 14323, with
re-usable Spannfix or Spannloc clamps for hoses with or without steel helix. Working
pressure up to 10 bar. Application eg. for water and dry bulk products.

Acoplador STORZ,
terminal de manguera
y abrazaderas de
aluminio (tipos
especiales disponibles
de latén o acero
inoxidable)

Junta cautiva de NBR

Sistema

STORZ

STORZ coupler, hose tail
and clamps of aluminium
(special types of brass or
stainless steel available).
Captive seal of NBR

Forma Spannfix

Llave de garfioEW-ABC, ver pag. opuesta
Hook spanner EW-ABC, see overleaf

0,5 25=D 25 qn 36-38 | Spannfix STKX 25
0,5 (d=31mm) 36-39 | Spannloc STKC 25
0,6 52=C 38 | 1% 50-52 | Spannfix STKX 38
0,7 | @=66mm) * | 50-53 | Spannlog  STKC 38
0,7 52=C 50 o 63-67 | Spannfix STKX 50
0,8 (d =66 mm) 63-67 | Spannlocc  STKC 50
1,1 75=B 75 3 89-92 | Spannfix STKX 75
1,2 (d =89 mm) 89-94 | Spannloc STKC 75
2,3 110 =A 100| 4" 115-118| Spannfix STKX 100
3,0 (d=133mm) 114-119| Spannlog STKC 100

Para pedir juntas de recambio de NBR negro (estandar) complete su

Referencia con el tamafio de acople, NBR blanco o FKM. ver pag. 395 R

) — STKD.")

For ordering spare seals of NBR black (standard) please complete this

part number with the coupler size. NBR white or FKM, see page 395.

Junta de labio de recambio
de NBR negro

3

Spare lip seal of NBR black

Acoplamientos de manguera sistema GUILLEMIN a 14420-8 con abrazaderas reutilizables
Spannloc o Spannfix. Para una presion de trabajo hasta 10 bar. Acoplador DN 100 (4") a DIN
3795 para todos los adaptadores de camiones cisterna (productos secos)

Hose couplings system GUILLEMIN to EN 14420-8, with re-usable Spannfix or Spannloc
clamps for Working pressure up to 10 bar. Coupler DN 100 (4")to DIN 3795 for rail tank
car adaptor (dry products ).

Acoplador GUILLEMIN,
con dispositivo de
retraccion. terminal de
manguera y
abrazaderas de
aluminio (tipos
especiales disponibles
en acero inoxidable)

. Sello cautivode NBR &
0,4 40 38 | 1m" 50-52 | Spannfix GSKX 38
0,5 (d=59mm) * | 50-53 | Spannloc GSKC 38 Sistema :
0,5 50 50 o 63-67 | Spannfix GSKX 50 GUILLEMIN =
06 | @=69mm) 63-67 | Spannloc| GSKC 50 Guillemin coupler, l
X ith arresting device,
0,9 65 | 78-81 | Spannfix |  GSKX 63 hose torl amd B AN Forma Soannl
0,9 (d =84 mm) 63 2% 78-82 Spannloc GSKC 63 clamps Iofaluminium orma Spanmioe
X (special types of
1 ,1 75 75 3n 89-92 Spannflx GSKX 75 stainless steel
1,2 (d =103 mm) 89-94 | Spannloc GSKC 75 available).
Captive seal of NBR
1,9 100 100| a4 115-118 | Spannfix GSKX 100 SPANNLOC
2,5 (d=123mm) 114-119| Spannloc GSKC 100 50€ 2
Para pedir sellos de recambio de NBR negro (standard) complete su Sellos de recambio de
Numero de parte con tamafio de acople, NBR blanco o FKM. ver pag. 390 GSKD) NBR negro
For ordering spare seals of NBR black (standard) please complete this
part number with the coupler size. NBRwhite or FKM , see page 390. Spare seal of NBR black

Terminal de manguera con extremo ranurado a VG 95954 con abrazaderas reutilizables
Spannloc para presion de trabajo hasta 25 bar. Juntas de labio y dispositivos de conexién
deben pedirse por separado.

Terminal de manguera
con extremo ranurado
tipo “Victaulic” de acero

galvanizado. ]
- N . Abrazaderas
Hose tail with grooved end to VG 95954 with re-usable Spannloc clamps for working SPANNLOC de aluminio
pressure up to 25 bar. Lips seals and connection devices have to be separately ordered. Sist
Istema
100 RNK o
3,2 100| 4" | 114-119| Spannloc| RNKC 100 (Military)
(d=114,3mm)
150 Hose tail with
" "Victaulic' type
9,6 (A= 168.3 mm) 150| 6 167-173 | Spannloc RNKC 150 grooved end of L
zinc plated steel.
SPANNLOC clamps
16,2 200 200| 8" |222-229| Spannioc|  RNKC 200 SPANNLOC clamp
(d=219,1 mm)
RNKD 100
Junta de labio para acoplador Victaulic, de NBR
Lip seal for Victaulic coupler, of NBR
RNKD 200 RNKD Rohrnut-Klemme

1985

Revisiéon
5.2015

Configurador de producto para ensambles de manguera:
http://hoseconfigurator.elaflex.de

Product configurator for hose assemblies :
http://hoseconfigurator.elaflex.de

Acoplamientos de Manguera Simétricos

SYMMETRICAL HOSE COUPLINGS
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Tipos Especiales + Herramientas de Montaje

Special Types + Assembling Tool

1

PARA TAMANOS
For Sizes

CcODIGO
Part Number

STORZ52 = C

STORZ75 = B EW-ABC

STORZ 110

Tipo EW-ABC

Llave de garfio STORZ

Herramienta de montaje de acero para acople y desacople de
acopladores STORZ de tamafios A, By C.

El perfil de la herramienta permite la completa conexion de dos
acoplamientos hasta el tope, sin tener que reubicar la herramienta.
Parte Numero: EW-ABC

STORZ Hook Spanner

Assembling tool of steel for coupling and uncoupling STORZ couplers
of sizes A, B and C.

The shape of the tool permits the complete connection of two
couplings up to the stop, without having to reset the spanner.

Part Number : EW — ABC

Terminal de Seguridad STORZ

Version especial para camiones y vagones cisterna. Durante el
desacoplamiento, la tapa de seguridad cae primero entre los blocajes
de soporte, liberando la posible presion en el sistema. Solo
entonces podraretirarse la tapa por completo.

El sistema aprobado se suministra como conjunto completo
(acoplador, tapa y cadena con ganchos-S endurecidos)

Material: aluminio, sello estandar de NBR blanco, cadena de acero
inoxidable.

Disponible en tamafios Storz C (DN 50), Storz B (DN 80), Storz A (DN
100), Storz 125, Storz 150, Pieza de terminal con rosca hembra BSP.
Detalles: verinformacion 3.10.

Referencia: STORZ SHK((...)

STORZ Safety Coupling Special version for road and rail tankers for
bulk goods. During uncoupling, the safety dust plug first falls into
holding claws, relasing an eventual pressure within the system. Only
then the dust cap can be fully taken off.

fully taken off.
The approved system is supplied as a set (coupler, dust cap and
chain with hardened S-hooks ).

Material: aluminium, standard seal of NBR white, chain of stainless steel.
Available in sizes Storz C DN 50), Storz B (DN 80), Storz A (DN
100 ), Storz 125, Storz 150. Coupling piece with female BSP thread.

Details see information 3.10.
Part Number : STORZ SHK (...)

Parte hembra / Female Part

Junta toérica (incluido)
O-ring seal (included)

Tipo SPLIT CLAMP

Sistema de terminal de manguera conforme MIL-C-24356A para
mangueras de distribucion marina. Terminales de manguera con
conexiones macho/hembra de acero inoxidable o aluminio, con
abrazadera de pernos de acero inoxidable o aluminio. Tornillos de
fijacion de acero inoxidable

Abrazadera con pernos / Bolted Clamp

Parte macho / Male Part

Tornillo de fijacion
Clamping Screw

Hose coupling system acc. to MIL-C-24356A for marine delivery
hoses. Hose tails with male / female connection of stainless steel
or aluminium, with bolted clamp of stainless steel or aluminium.
Clamping screw of stainless steel.

Referencia / Part Number
Tipo

Parte hembra con abrazadera SPANNLOC Abrazadera con pernos Parte macho con abrazadera SPANNLOC | Junta de recambio

Female Part with SPANNLOC clamps Bolted Clamp Male Part with SPANNLOC clamps Spare Seal

Acero Inoxidable - Acero Inoxidable . Acero Inoxidable .

Stainless Steel Aluminio Stainless Steel Aluminio Stainless Steel Aluminio NBR
SCMC 63 SS (2'4") | SCMC 63 Al (2%") | BC 63 SS (21%") BC 63 Al (21%") SCVC 63 SS(2'4") | SCVC 63 Al (214") SCMO 63
SCMC 100 SS @") | SCMC 100 Al (4") BC 100 SS @") BC 100 Al (4") SCVC 100 SS(4") | SCVC 100 Al @4") SCMO 100
SCMC 150 SS (6") | SCMC 150 Al (6") BC 150 SS (6") BC 150 Al (68") SCVC 150 SS(6") | SCVC 150 Al (6") SCMO 150
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PESO MEDIDA Diam. Nominal {BRIDA STANDARD| BRIDA 3
Aprox.| MANGUERA BRIDA Presion Nominal | FORMA CODIGO
Weight Hose Flange Diam. | Flange Standard | Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Nominal  |Pressure Nominal| Style Number
=~ kg | DI mm| DE mm mm/in. *) Forma Tipo
1,3 DIN PN 40 S SFC 19.40 Acoplamientos de manguera con bridas conforme EN 14420-4 de
DN 20 (PN 10, 16, 25, 40) acero galvanizado y cromado, con abrazaderas de tornillos
1,2 el F FFC19.40 SPANNLOC de aluminio. Bridas conforme EN 1092-1 0 ASA (ANSI
B 16.5)
1,0 19 S SFC 19.150| Rango de aplicaqién: lMangueras’ para productos derivados del
30-33 ASA 150 petroleo, gas-LP, incluido el amoniaco, disolventes, barro, agua y
1,2 (34") F FFC19.150 aire. Para quimicos, acidos y alcalinos. Tenga en cuenta la tabla de
K7\ resistencia quimica de la pagina 250. No apto para mangueras de
1,5 S SFC 19.300| vapor.
ASA 300 Apto pe;:ja Iservicio de succion y presion conforme a la presion
1,7 F FEC 19.300 | nominaldelamanguera.
1,7 DIN PN 40 S SFC 25.40 Flanged hose couplings according to EN 14420-4 of steel,
DN 25 (PN 10, 16, 25, 40) zinc plated and chromated, with SPANNLOC bolted clamps
1,5 P F FFC25.40 of aluminium. Flanges acc. to EN 1092-1 or ASA (ANSIB 16.5).
Range of application : Hoses for petroleum based products, LP gas
N 1,3 25 36-39 ASA 150 S SFC 25.150 including ammonia, solvents, mud, water and air. For chemicals,
u (1" - acids and alkalis take note of the resistance chart on page 250.
% 1.7 qn F FFC25.150 Not suitable for steam hoses.
@ 19 S SFC 25.300| Suitable for suction and pressure service according to the nominal
S ’ ASA 300 ) pressure of the hose.
g 2,1 F FFC 25.300
]
8 2,4 DN 32 DIN PN 40 S SFC 32.40
s 21 (PN10.16.2540 | £ | FC3240
5 Brida giratoria
g 1.7 | 32 S SFC 32.150 | (junta de brida )y
s 43 -46 ASA 150 terminal de manguera
g 18 | (1%4") F FFC32.150 de acero ZnCr
§ 1"
S 23 S sFc 32300, FORMA S
= ASA 300 N
- Swiveling flange
'{87 2,7 F FFC 32.300 (apijoint flange)
3 and hose tail
. 2,8 oI 4 S SFC38:40 || o stesi znCr
2 DN 40 (PN 10, 16, 25, 40)
g 2,3 F FFC 38.40
2 2,1 S SFC 38.150
& 3% 50-53 ASA 150
9 22 |(1%) F FFC38.150
< 1%
>
g 3,2 S SFC 38.300
e ASA 300 . .
% 4,0 F FFC 38.300 Brida fija y terminal
o de manguera
% 2,9 DIN PN 40 S SFC 40.40 de acero Zn Cr
3 40 | 53-56 DN40 | o 10, 16, 25,40)
% 2,4 P F FFC 40.40 FORMA F
=
5 36 s SFC 50.16 || Fixed flange
2 DIN PN 16 I and hose tail
® 32 (PN10, 16) = FFC50.16 of steel ZnCr
i DN 50
W
2 4,2 DIN PN 40 S SFC 50.40
] 35 50 (PN 25, 40) F FFC50.40 Abrazaderas con pernos
% 63-67 reutilizables de aluminio estampado
o 33 | 29 S SFC 50.150 en caliente. Pernos y tuercas de
6 ’ ASA 150 ) acero galvanizado y cromado.
o -
9 34 2" F FFC50150 Re-usable bolted clamps of hot
% 40 S SFC 50.300 stamped aluminium. Bolts and nuts
w ’ ASA 300 ) steel, zinc plated + chromated.
4,8 F FFC 50.300
44 DIN PN 16 s SFC 63.16
39 (PN 10, 18) F FFC63.16
DN 65
5,1 DIN PN 40 S SFC 63.40
46 | 63 (PN 25, 40) F | FFC6340
. 78-82
47 | %) S SFC 63.150
ASA 150
4,5 F FFC63.150
21
5,5 S SFC 63.300
ASA 300
6,3 F FFC 63.300 | * Medidas de brida, ver pag. 278 - Flange measurements see page 278
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Montaje de Abrazadera con Pernos SPANNLOC  Assembly of SPANNLOC-Bolted Clamps

Tras retirar los pernos de montaje largos, apriete los tornillos
Spannloc de forma cruzada tan apretados como sea posible. El
espacio restante entre las abrazaderas deberia ser paralelo.

After the removal of the long mounting screws tighten the Spannloc
screws crosswise as firmly as possible. A remaining space
between the clamps should be parallel.
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PESO MEDIDA Diam. Nominal [BRIDA STANDARD| BRIDA i
Aprox.| MANGUERA BRIDA | Presion Nominal |FORMA | CODIGO
Weight Hose Flange Diam.|Flange Standard| Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Nominal |Pressure Nominal| Style Number
=kg [DImm| DE mm mm/in. *) Forma Tipo
5,5 S ISFC 75.16 I Acoplamientos de manguera con bridas conforme EN 14420-4 de
acero, galvanizado y cromado, con abrazaderas de perno
4,2 BLNmF,Té) 16 S SFC75.16L  |SPANNLOC de aluminio. Bridas conforme EN 1092-1 o ASA (ANSI B
49 DN 80 = FFC75.16 16.5). Rango de aplicacion, materiales y presion, ver pag. 271.
’ - Forma$S =brida giratoria (brida de union)
6,6 DIN PN 40 S SFC 75.40 |FormaF = brida fija
59 75 89_94 (PN 25, 40) F FFC75.40 Tipo-L  =terminal de aleacion de aluminio, brida de acero
~ ) :
5,7 ASA 150 S SFC 75.150 —
Flanged hose couplings acc. to EN 14420-4 of steel, zinc plated
57 3" F FFC75.150 and chromated, with SPANNLOC bolted clamps of aluminium.
75 s SFC 75.300| Flanges according to EN 1092-1 or ASA (ANSI B 16.5). Range
! ASA 300 . of application, materials and working pressure see page 271.
8,0 F FFC 75.300 | FormS = swiveling flange (lap joint flange)
Form F = fixed flange
< 5,8 S SFC 80.16 L-Type = hose tail of aluminium alloy, flange of steel
o 42 PN e S | sFceot6L
% \
m 4,9 80 | 94-97 DN 80 F FFC80.16
<
g 6.6 DIN PN 40 S | SFC80.40
S 6,0 (PN 25,40) F | FFC80.40
8 7.9 s ||sFc100.1¢|
2 DIN PN 16
% 55 (PN 10, 16) S SFC100.16 L
§ 72 DN 100 F FFC100.16
[ 10,1 S SFC 100.40
5 100 Bugs d0)
S 9,1 @) 114-119 ' F FFC 100.40
o
E 9,2 S SFC 100.150 DN 100 - Forma S
Q2 ASA 150
§ 9,4 b F FFC 100.150
§ 12,9 S SFC 100.300
b ASA 300
£ 13,9 P FFC 100.300
[§]
g 10,8 S SFC 125.16
& DN 125 | DINFN 16
3 10,1 ' F FFC125.16
2 18 | 125 S | SFC125.150
Q ~| 143147 ASA 150
g 124 | 6" 5 F | FRC125.150
= 17,1 S | SFC125.300
o ASA 300
8 18,3 F FFC 125.300
2 16,6 s || sFc150.1¢|
<
[$) DIN PN 16
< 12,5 (PN 10, 16) S SFC150.16 L
2 16,0 DN 150 F | FFC150.16 DN 125+150 - Forma S
w
2 20,9 150 DIN PN 40 S SFC 150.40
i 201 | [ 167-173 (PN 25,40) F | FRC150.40
g 17,8 S | SFC150.150
4 ASA 150
8 19,2 6" F FFC 150.150
o 252 S | SFC150.300
%) ASA 300
""' 27,3 F FFC 150.300
24,3 DIN PN 10 S || sFc 200.1¢]
23,8 8 Agujeros/holes! F FFC200.10
24,0 DIN PN 16 S SFC 200.16
DN 200
23,5 12 Agujeros/Holes! F FFC 200.16
30,5 200 S SFC 200.25
| 222-229 DIN PN 25
29,5 | (8") F FFC200.25
27,4 ASA 150 S SFC 200.150 DN 200 - Forma S
30,2 g F FFC200.150
37,4 S SFC 200.300
430 ASA 300 F FFC 200.300 *) Medidas de brida, ver pag. 278 - Flange measurements see page 278
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Tipos Especiales -

Special Types

1 : DIN PN 10/16

[

@

=—150 mm—=

I-"— DN 150 —"l

! Th ] =
® Ho 0
Tipo “Marina” con especificaciones del ejército
Aleman VG 85289 con junta cautiva ED 150.
Disponible sélo en tamafio DN 150 (6")

'Navy' type to German military specifi cation
VG 85289 with captive seal ED 150. Available
only in size DN 150 (6")

Terminal de Brida Abrazaderas Casquillo Peso Referencia
TIPO Manguera Flange Spannloc Gasket Weight Part Number
Hose Tail =kg
Acero galvanizado| Acero galvanizado | Aluminio estampado
cromado cromado en caliente
St — — — 16,6 DFC 150.16
Tipo steel zink plated | steel zink plated hot stamped
chromated chromated aluminium
Aleacion de | Acero galvanizado | Aluminio estampado
Aluminio cromado en caliente ED 150
Tiro L — — — (NBR) 12,6 | DFC 150.16 L
aluminium steel zinc plated hot stamped
alloy chromated aluminium
Laton estampado |Aluminio estampado
Latén en caliente caliente - Verde
Ti,o MS — — — 26,9 | DFC 150.16 Ms
brass hot stamped hot stamped alu
brass green painted

o

=/

= DN

Al hacer su pedido
indiquenos por
favor el angulo o

y DN

j: '|_." |

In case of order
please notify us
angle o and DN

Con rosca API para bridas con
rosca ASA.

With API thread for threaded
flanges to ASA

2 3 4
| — Ventilacién / vent hole
l -~ G_r.
; \ o e
I Ih; [rpmae
r T
Z ...
= i
T
- A% "
- ! ‘k:@' @J
Al hacer su pedido notifique, por favor AT Bacer su pedido notifique, por favor Al hacer su pedido notifique, por favor
las medidas DN, Ay G las medidas DN 1y DN 2 las medidas DN 1y DN 2
In case of order please notify us In case of order please notify us In case of order please notify us
of the measures DN, A and G of the measures DN 1 and DN 2 of the measures DN 1 and DN 2
5 ; 6 - 7
o T ;
/ff:;-
I - -
// L 1[ 1
7 I ' A ",
Qo 4 : [ |-
=R
[

Con muesca del tubo interior para
terminal MUK 6 VICTAULIC.

With pipe groove for MUK or
VICTAULIC couplings

Juntas de repuesto

Spare Gaskets

7mm|
t

~——165,5 mm —-l T
i 204 mm

Perfil de junta ED 150 para tipo “Marina” DFC
150
de NBR. Otros tipos bajo pedido.

Profi le seal ED 150 for the 'Navy' type DFC 150

of NBR. Other types on request

Al hacer su pedido, indiquenos las medidas y
material (ej. ELAPAC azul, Thermopac. PU).

In case of order please notify us the measures and
material (e.g. ELAPAC blue, Thermopac, PU)

Al hacer su pedido, indiquenos las medidas y
material (ej. ELAPAC azul, Thermopac. PU).

In case of order please notify us the measures and
material (e.g. ELAPAC blue, Thermopac, PU)
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secclon |PESO MEDIDA Diam. Nominal| BRIDA STANDARD| BRIDA i
Aprox.| MANGUERA BRIDA | Presion Nominal| FORMA| CODIGO
2 Weight Hose Flange Diam. | Flange Standard | Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Nominal Pressure Nominal|  Style Number
Section = kg| DI mm| DE mm mm/in. bar * Forma Tipo
2,1 DIN PN 40 S I SFX 25.40' Terminal de manguera con brida, conforme EN 14420-4 de
25 | 36-38 DN 25 (PN 10, 16, 25, 40) acero galvanizado y cromado con abrazaderas de seguridad
1,8 1101 &9 F FFX 25.40 SPANNFIX de aluminio. Bridas conforme EN 1092-1. Rango de
aplicacion, materiales y presion de trabajo descritos en pag. 271.
2,9 DIN PN 40 S SFX 32.40 —
25 32 | 43-45 DN 32 (PN 10, 16, 25,40) F FFX 32.40 Flanged hose couplings according to EN 14420-4 of steel,
! . zinc plated and chromated with SPANNFIX safety clamps of
aluminium. Flanges acc. to EN 1092-1. Range of application,
2.9 38 50-52 DN 40 DIN PN 40 S BEX A materials and working pressure as described on page 271.
(PN 10, 16, 25,40 )
2,8 F FFX 38.40
2,8 S SFX 40.40
40 53-55 DN 40 DIN PN 40 Brida giratoria
24 (PN10,16,25,40) F FEX 40.40 (brida de unién) y
terminal de
3,4 DIN PN 16 S I SFX 50,16' manguera de acero
ZnC
X 3,1 (PN 10, 16) F FFX 50.16 "
T 50 | 63-67| DN50 FORMA S
N 4,0 DIN PN 40 S SFX 50.40 Suivelina 1
= (PN 25, 40) wiveling flange
S 34 F FFX 50.40 (lap joint flange)
%: and hose tail
8 43 DINPN 16 | S | SFX 8316 | ofsteelzaCr o o
® 38 (PN 10, 16) F FFX 63.16 estampado en caliente.
S ’ 63 78-81 DN 65 ) Pasadores de acero inox.
o N
= 4.6 DIN PN 40 S SFX 63.40 Re-usable pinned clamps
8 (PN 25, 40) of hot stamped aluminium.
£ 4.1 ' F FFX 63.40 ] Pins of stainless steel.
N
) 5,4 DIN PN 16 s || sFx 75.16] E
S Brida fija y terminal
S 4,6 (PN 10, 16) F FFX 75.16 de manguera de
iS] 75 | 89-92 DN 80 acero Zn Gr
B 6,0 DIN PN 40 S SFX 75.40
S 48 (PN 25, 40) E FEX 7540 FORMA F
A
S fixed flange
-§ 71 DIN PN 16 S I SFX100'16| and hose tail
S 6,5 (PN 10, 16) F FEX100.16 of steel ZnCr
(‘/"% 50 100|115-118 DN 100 s S
8 ’ DIN PN 40 :
= 6.6 (PN 25,40) F FFX 100.40
> 0.9 S SFX 50 TW | Brida “TW” (camion
o 50 | 63-67 DN 50 TW 110 bar cisterna), terminal de
E 0.8 DIN 28459 F (FFX 50 TW) manguera y abrazaderas
z ! Spannfix de aluminio.
@ 1,1 s SFX 63 TW| Presion de trabaj
2 63 | 78-81| Ones | TW 110 bar | W | Presion ge rabaio
= DIN 28459 S
o 1,0 F (FFX 63TW)
2 "TW'-Flange,
o 1,3 TW 1-10 bar S I SFX 75 TV\I (Tank Truck), hose
; 75 | 89-92 DN 80 DIN 28459 tail and Spannfix
< 1,2 F (FFX 75TW) clamps of aluminium.
w
3 1,7 Twia_tobarl S || SPx1o0Tw]| S e
3 100|115-118/ DN 100 DIN 28459
& 1,6 F (FFX 100 TW) Tino TW
[®) I
g 1,0 50 | 63-67 DN 50 TW 1-10 bar S SFC 50TW po
c 0,9 DIN 28459 F | (FFC 50TW)
O
a 1,2 S SFC 63 TW| Brida “TW’ (camion
] 63 | 78-82 DN 65 1I-D\,|VN12_821%9t)ar cisterna), terminal de
1,1 F (FFC 63TW) manguera y
abrazaderas Spannloc
1,4 S SFC 75 TWw| de aluminio.
75 | 94-97| DN8o | DiLo20 Presion de trabsio
1,3 F (FFC 75TW) | hasta 10 bar
2,2 _ S SFC 100 TW| 'Tw'-Flange,
100{114-119] DN 100 | L3 o190 bar (Tank Truck), hose tal
2,0 F (FFC 100 TW) and Spannloc
clamps of aluminium.
0,9 | 100|114-119| DN 100 | TTMA-10 bar F FFC 1004" TTMA W
ork. pressure
6,0 ] SFC 125 Tw| uptot10bar
125(143-147] DN 125 | [ %5piad?"
57 F (FFC 125 TW) FORMA S
8,5 _ S SFC 150 TW,|
150{167-173] DN 150 | Dy sgaac?" . .
8,1 F (FFC 150 TW) *) Medidas de brida, ver pag. 278 - Flange measurements see page 278
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Medidas de Bridas de Manguera

Measurements for Hose Flanges

-@ NOMINAL|-@ EXTERIOR | SUPERFICIE | CIRCULO AGUJEROS NORMA DE
DE SELLADO | DE PERNO DE PERNOS BRIDA
Diameter Outside Sealing Bolt Bolt Flange
Nominal Diameter Surface Circle Holes Standard
D go k@ Anzahl | & PRESION NOMINAL
DN mm in. mm in. mm in. No. | mm in. Pressure Nominal
95 45 65 4 |14 DIN PN 40
(?/2?) 88,9 | 314" 3491 " | 603|2 " 4 [159 " | ASA 150
95,3 | 3%" 3491 " | 667(2 " 4 [159 " | ASA300
105 58 75 4 |14 DIN PN 40
(?/9) 984 (3 " 429 | 176" | 69,9 | 2%" 4 [159 " | ASA 150
1754 " 42,9 | 11" | 82,5 | 3%" 4 |19 %" | ASA300
15 68 85 4 |14 DIN PN 40
%5) 108 | 4" 50,8 | 2" 794 |3 " 4 [159 " | ASA 150
123,84 " 50,8 | 2" 88,9 | 31" 4 |19 3% | ASA300
140 78 100 4 |18 DIN PN 40
(131‘/42") 1754 " 63,5| 2%" | 88,9 |3%" 4 |159 " | ASA 150
133,4 | 5% 63,5| 2%" | 984 (3 " 4 |19 3" | ASA300
150 88 110 4 |18 DIN PN 40
(ﬂ/?,) 127 | 5" 73 | 2" | 9843 " 4 [159 " | ASA 150
1556 | 6 " 73 | 2 " | 14,3 | 4%" 4 | 222 " ASA 300
140 90 110 4 |14 DINPNG  (lorony
165 102 125 4 |18 DIN PN 16
(520) 165 102 125 4 |18 DIN PN 40
152,4 | 6" 921 | 3 " |120,7 | 4%" 4 |19 3 | ASA 150
165,1 | 6%" 921 3 " [127 |5 8 |19 3 | ASA300
160 110 130 4 |14 DINPNG  (gdlorony
185 122 145 8 ()| 18 DIN PN 16
(22) 185 122 145 8 |18 DIN PN 40
1778 | 7" 104,8 | 4 " | 139,7 | 5%" 4 |19 3 | ASA 150
190,5| 7%" | 104,8| 4 " | 1492 |5 " (2242 . ASA 300
154 130 8= 11 TW 1 DIN 28459
190 128 150 4 |18 DINPNG  (sdolony
80 200 138 160 8 |18 DIN PN 16
(3") 200 138 160 8 |18 DIN PN 40
190,5 | 74" | 127 5" | 152,4 | 6" 4 |19 3 | ASA 150
209,6 | 8% | 127 5" |1683 |6 " 8 |222 " | ASA300
168,36 " | 138 149,2 |5 " 8 | 11,1 | 7" | TTMARP No. 28-09
174 150 8 |14 TW 3 DIN 28459
210 148 170 4 |18 DINPNG  (olorony
1(9,()) 220 158 180 8 |18 DIN PN 16
235 162 190 8 |22 DIN PN 40
228,6 | 9" 157,2 | 6%%" | 190,5 | 7%" 8 |19 3 | ASA 150
254 | 10" 157,2 | 6%5" | 200 |7 " 8 | 222 " ASA 300
204 176 8 |14 TW 5 DIN 28459
240 178 200 8 |18 DINPNG  (iorony
125 250 188 210 8 |18 DINPN 16
") 270 188 220 8 |26 DIN PN 25
254 | 10" | 1857 | 7%s" | 215,9 | 8%" 8 | 222 " ASA 150
279,4 | 1" 1857 | 7%6" | 235 | 9v" 8 |[222 " ASA 300
240 210 12 |14 TW 7 DIN 28459
265 202 225 8 |18 DINPN6 Sty
150 285 212 240 8 (22 DIN PN 16
6" 300 218 250 8 |26 DIN PN 40
2794 | 1" | 2159 | 8%" | 241,3 | 9%" 8 |222 " ASA 150
3175 | 125" | 2159 | 8%" [2699|10 " | 12 | 22,2 " ASA 300
320 258 280 8 |18 DINPN 6
340 268 295 8 |22 DIN PN 10
340 268 295 12 |22 DIN PN 16
2(2()) 360 278 310 12 |26 DIN PN 25
375 285 320 12 (30 DIN PN 40
342,9 | 13%" | 269,910 " | 2985 | 11%" | 8 |222 " ASA 150
381 | 15" | 269,910 " |3302| 13" 12 [254 | 1" ASA 300
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La tabla muestra las medidas de las normativas para
clientes para complementos de bridas de manguera.
Tenga en cuenta que DIN 2633 y DIN 2673 han sido
reemplazadas por EN 1092-1:2002

Bridas de otras normativas, Ej: BS o NF, disponibles bajo
pedido

The chart shows the measures of the customary
standards for fl anged hose fittings. Please note: DIN
2633 and DIN 2673 have been replaced by EN 1092-1:
2002.

Flanges to other standards, e.g. BS or NF, available on
request.

B s v msen e

m;.
- " - s FLE T ge

Forma F

Conforme EN 1092-1 con 8 agujeros como standard
con 4 agujeros bajo pedido

B N
According to EN 1092-1 with 8 holes as standard,
with 4 holes on request.



SECCION PESO MEDIDA Diam. Nominal| BRIDA STANDARD| BRIDA
Aprox.|  MANGUERA BRIDA Presién Nominal| FORMA CcODIGO
2 Weight Hose Flange Diam. | Flange Standard | Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Nominal Pressure Nominal |  Style Number
Section ~ kg |DI mm| DE mm mm/in. 1) Forma Tipo
1,2 13 22-24 DN 15 S SFC 13.40 SS Terminal de manguera conforme EN  14420-4 con
13 DIN PN 40 S SFC 1940 Sg abrazaderas de seguridad SPANNLOC o SPANNFIX de
! DN 20 | (PN10,16,25,40) : aluminio.  Bridas conforme EN 1092-1 6 ASA (ANSI
1,2 F FFC19.40 SS B 16.5). Para quimicos, disolventes, acidos y alcaloides
(ver tabla de resistencia quimica en pagina 250). No apto
1,0 19 30-33 ASA 150 S SFC 19.150 SS para acido hidroclérico en cualquier concentracion. Para
" servicio de succion y presién hasta ar. de presion de trabajo.
1,2 | 64" 2 F | FRC19.150 SS icio de succid i6n hasta 25 bar. de presion de trabaj
1,5 S SFC 19.300 SS| Flanged hose couplings to EN 14420-4 with SPANNLOC or
17 ASA 300 = FRC19.300SS | SPANNFIX safety clamps of aluminium. Flanges to EN 1092-1
) . or ASA (ANSI B 16.5). For chemicals, solvents, acids and alkalis
1,7 DN 25 DIN PN 40 S ISFC 25.40 SSI (see resistance chart page 250). Not suitable for hydrochloric
acid in any concentration. For suction and pressure service up
1,5 (PN 10,16, 25, 40) F FFC25.40 S5 to 25 bar working pressure.
1.3 25 36-39 ASA 150 S SFC 25.150 88 Brida giratoria de
1,7 | (" F FFRC25.150 SS | acero Zn Cr
< 1"
o
T 1,9 ASA 300 S SFC 25.300 SS| Terminal de manguera N -
N 21 F | FRO25.300SS | Gegcsroinoddasle | \mans
5 2,4 DIN PN 40 S | SFC32.40SS
§ X DN 32 | G\ig 16,2540 [ F T FORMA S
o Swiveling flange
é 1,71 32 4346 ASA 150 S SFC32.150 SS| ¢ cieel zncr
g 1,8 | (1w o F FFC32.150 SS Hose tail of
= 2,3 i S | SFC32.3008§| Stainiess steel
g 27 ASA 300 = e AISI 316 Ti (316)
S ! X
) 2,8 DN 40 | DINPN 40 S |IsFc3s.40ss]
$ 23 (PN10,16,2540) |  F | FFC38.40SS
% 2.1 38 5083 . S SFC 38.150 SS| Brida fija y(tjerminal de
- manguera de acero — 4
f:? 22 | (1) | F FFC38.150 SS inoxidable Naalg==2i2 >
23 1% AISI 316 Ti
a 3,2 ASA 300 S SFC 38.300 SS a
9 (@]
2 40 F_ | Fc383008s | FORMA F
R
3 3,6 DIN PN 16 S| SFC50.16 88 Fixeqfiange l
) 32 (PN 10, 16) F FFC50.16 SS and hose tail of
8' ! DN 50 stainless steel
2 4,2 DIN PN 40 S SFC 50.40 SS | AISI316 Ti
S 32| 50 | o5_g7 (PN 25, 40) F | Frc50405ss
@ 33| @ s | sFcs0.150ss
o ASA 150
z 34 on F FRC50.150 SS
% 40 S | SFC50.3008S
Q ASA 300
“23 4.8 F FRC50.300 SS
R 4,4 DIN PN 16 S | SFC63.16SS
<
0 3,9 (PN 10, 16) F FFC63.16 SS
E DN 65
= 51 DIN PN 40 S SFC 63.40 SS
3 4,6 63 78-82 (PN 25,40) F FFC63.40 SS Abrazadera con pernos reutilizable
% 4,7 (21" - S SFC 63.150 SS Spannloc de aluminiiejtampado en caliente
g 45 ASA 150 F FFC63.150 SS Spannloc re-usable polted clamps
o 2V of hot stamped aluminum
[ 5,5 S SFC 63.300 SS| Formas
o 63 ASA 300 F | FFC63.300SS
o i .
2 T et e R St
- 2,0 25 | 36-38| N 25 S ||SFx25.40ss]
1,8 F FFX25.40 SS @ SPANNFIX
2,7 S SFX 32.40 SS \
32 | 43-45| DN32 |DINPN40 ——
24 (PN10.16.25.40) | F | FFX3240SS
2,8 S ||sFx38.40ss]|
38 | 50-52| DN 38 0
24 F FFX38.40 SS =
3.5 S ISFX 50.16 SSI 7 Abrazadera con pernos reutilizable
50 | 63-67 DN 50 Soamnf - i
£ pannfix de aluminio estampado en caliente
32 DIN PN 16 F FFX50.16 SS —
(@ Spannfix re-usable pinned clamps
4.4 (PN 10, 16) S SFX 63.16 SS Forma S of hot stamped aluminum
63 | 78-81 DN 65 i )
3,9 F FFX63.16 SS 1) Medidas de brida, ver pag. 278 - Flange measurements see page 278
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Tipos especiales ver siguiente pagina

Special types see overleaf

Acoplamiento de Manguera con Brida de Acero Inox.
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Tipos Especiales - Special Types

1

Forma S

Acero inoxidable - Stainless steel

Acoplamientos de manguera para abrazaderas SPANNFIX o
SPANNLOC, como se describe en pagina opuesta, pero con
brida giratoria de acero inoxidable AISI 316 Ti.

Referencia: .... SS/SS

Hose couplings for SPANNFIX or SPANNLOC clamps, as
described overleaf, but with swiveling flange of stainless
steel AISI 316 Ti.

Part Number : ... SS/SS

Forma S

Acero Zn Cr 6 acero inoxidable
steel Zn Cr or stainless steel

Forma F }

Acoplamientos de manguera con bridas fijas o giratorias para
abrazaderas SPANNFIX o SPANNLOC. Brida fija y terminal de
manguera de acero inoxidable AISI 316 Ti / 316 L. como se
describe en pagina opuesta. Superficie en contacto con el medio,
recubierta adicionalmente con Teflon PFA (Cumple los requisitos
FDA). Para detalles, ver informacién 5.03. Forma S con brida
giratoria de acero Zn Cr.

Este tipo es utilizado si el acero inoxidable no posee la suficiente
resistencia quimica (ej. acido hidroclérico y cloruro de hierro 111) Y el
Polipropileno no es posible debido a su deficiente estabilidad.

Tabla de resistencia quimica en pag. 250. Disponible en todos los
tamaos estandar. Color de cobertura: Rojo.

Referencia : .... SSE

Hose couplings with fi xed or swiveling flanges for SPANNFIX or
SPANNLOC clamps, fixed flange and hose tail of stainless steel
AlSI 316 Ti/ 316 L, as described overleaf. Surface in contact with
the medium additionally coated with Teflon® PFA (corresponds

to the FDA requirements). Details see Information 5.03. Form S
with swiveling flange of steel ZnCr.

This type is used if stainless steel does not have a sufficient
chemical resistance (i.e. for hydrochloric acid and iron-llI-chloride )
and polypropylene is not possible because of insufficient stability.
Resistance chart see page 250. Available in all standard sizes.
Colour of the coating: red.

Part Number : ... SSE

Forma S

Forma S

Acero Zn Cr o acero inoxidable
steel Zn Cr or stainless steel

- |
Forma SPANNFIX

Acoplamientos de manguera con bridas y con terminal de
manguera de Polipropileno para abrazaderas de seguridad
SPANNFIX o SPANNLOC. Con brida giratoria de acero Zn Cr,
acero inoxidable o Polipropileno (Con interior de acero).

Usado preferentemente con &acidos, particularmente Hidroclérico,
para el que el acero inoxidable AISI 316 Ti no es suficiente. Ver tabla
de resistencia en pagina 250.

El Polipropileno es un material termoplastico y no puede ser sometido
a la misma tensiéon mecanica ni #rmica que el metal. En caso de
dudas, pidanos detalles acerca del medio, temperatura y presiéon de
trabajo. Disponible en tamafos DN 25 (1") a DN 100 (4")

Referencia : ....PP

Flanged hose couplings with hose tail of polypropylen for
SPANNFIX or SPANNLOC safety clamps. With swiveling flange
of steel ZnCr, stainless steel or polypropylene (with steel core).

Preferably used for acids, particularly hydrochloric acid, for which
stainless steel AISI 316 Ti is not sufficient. Resistance chart see
page 250.

Polypropylene is a themoplastic material and cannot be strained
mechanically and thermicly the same way as metal. In case of doubt
please inquire with details about medium, temperature and working
pressure. Available in sizes DN 25(1") to DN 100 (4").

Part Number : ... PP
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PESO MEDIDA Diam. Nominal | BRIDA STANDARD| BRIDA
Aprox.| MANGUERA BRIDA Presion Nominal| FORMA cODIGO
Weight Hose Flange Diam. | Flange Standard | Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Nominal Pressure Nominal | Style Number
~kg |DI mm| DE mm mm/in. 1) Forma Tipo
58 DIN PN 16 S ISFC 75.16 SSI Terminal de manguera con brida, conforme EN 14420-4 con
4.9 (PN 10, 16 F FFC 75.16 SS abrazadera de seguridad SPANNFIX o SPANNLOC de
’ DN 80 aluminio. Bridas conf. EN 1092-1 6 ASA (ANSI B 16.5). Rango de
6,6 DIN PN 40 S SFC 75.40 SS aplicacion, materiales y presion de trabajo. Ver pagina 279
FORMA S =Brida giratoria (brida de unién)
59| 75 8904 (PN 25, 40) F FFC 75.40 SS| FORMA F = Brida fiia
57| @) S SFC 75.150 SS —
ASA 150 Flanged hose couplings to EN 14420-4 with SPANNLOC or
57 3 F FFC 75.150 SS| SPANNFIX safety clamps of aluminium. Flanges to EN 1092-1
75 S SFC 75.300 SS or ASA (ANSI B 16.5). Range of application, materials and working
! ASA 300 . pressure see page 279.
8,0 F FFC 75.300 SS | FORM S = swiveling flange (Lap joint flange)
FORM F = fixed flange
7.9 DIN PN 16 S |IsFc 100.16 Ss|
72 (PN 10, 16) F FFC100.16 SS SPANNLOC
DN 100
X 10,1 DIN PN 40 S SFC 100.40 SS
T 91|10 (PN 25,40) F | FRC10040 S
3 114-119
w 9,2 | @ S SFC 100.150 SS
5 ASA 150
< 94 4" F FFC100.150 SS
Q
3 12,9 ASA 300 S SFC 100.300 SS
8 13,9 F FFC 100.300 SS DN 100 - FORMA S
g 10,8 S SFC 125.16 SS
) ’ DIN PN 16 :
3 DN 125
g 10,1 (P10, 16) F  |FFC125.16SS
H 18] 125 S |SFC125.150 88
I -~ 143-147 ASA 150
g 124 | (6" - F  |FFRC125.150 SS
2 17,1 S SFC 125.300 SS
k9] ASA 300
2 18,3 K FFC125.300 SS
)
2 16,6 DIN PN 16 S | SFC150.16 SS
S 16,0 (PN 10, 16) F | FFC150.16 SS
L DN 150
é"; 20,9 DIN PN 40 S SFC 150.40 SS
2 201 |15 (PN25,40 F | FRC15040 S
e} 167-173
Q 17,8 6" S SFC 150.150 SS
= ASA 150
o 19,2 o F  |FFC150.150 SS
>
o 25,2 S SFC 150.300 SS
a ASA 300
% 27,3 F FFC150.300 SS
8 24,3 DIN PN 10 S ||SFc200.16 SS|
%’ 238 8agujeros/holest|  F | FFC200.10 SS
2 24,0 DIN PN 16 S SFC 200.16 SS
a DN 200 .
< 235 12 agujeros/holes! F FFC200.16 SS
w
3 30,5 S SFC 200.25 SS
? 290 222-229 DIN PN 25
f 295 | 8" F FFC200.25 SS
5 27,4 S SFC 200.150 SS
Q ASA 150
1) 30,2 gn F FFC200.150 SS
[T
&) 37,4 S SFC 200.300 SS
& ASA 300
& 430 F FFC200.300 SS
5,5 S ||sFx75.16 S5
75 | 89-92 DN 80
47 F FFX75.16 SS
DIN PN 16
(PN 10, 16)
7,2 S |IsFx100.16 9 -
Abrazadera con pasador reutilizable
Spannfix de aluminio estampado en caliente
1 00 115-118 DN 100 Spannfix re-usaﬁgpinned clamps
67 F FEX100.16 SS FORMA S of hot stamped aluminum
‘ - *) Medidas de brida, ver pag. 278 - Flange measurements see page 278
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Revisiéon
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Tipos especiales. Ver pagina 280:
Bridas giratorias de acero inox., cobertura PFA, terminal de manguera de Polipropileno

Special types see page 280:
swiveling flange stainless steel, PFA coating, polypropylene hose tail

Terminal de Manguera con Brida de Acero Inox.

STAINLESS STEEL HOSE COUPLINGS WITH FLANGE
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SECCION PESO MEDIDA Diam. Nominal| BRIDA STANDARD| BRIDA
Aprox.| MANGUERA BRIDA Presion Nominal| FORMA | cODIGO
2 Weight Hose Flange Flange Standard | Flange Part ELHFLEX
Approx. Size Diam. Nominal| Pressure Nominal| ~ Style Number
Section =~kg |DI mm |DE mm mm/in. *) Forma Tipo
12 S SFS 13.40 Terminal de manguera con brida para manguera de vapor
DN 15 DIN PN 40 »
11 13 E FFS 13.40 saturado. Conforme EN 14423 de acero galvanlgado y cromado en
" 24 — 27 amarillo, con abrazaderas de pernos de laton estampado en
1,0 (4" S SFS 13.150 | caliente.
" 1z ASA 150 = S 13.150 No apto para amoniaco por la corrosion del laton.
1,8 S SFS 19.40 Flanged hose fittings for saturated steam according to EN 14423,
DN 20 DIN PN 40 of steel zinc plated and yellow chromated, with bolted clamps of
17 19 32 _35 F FFS 19.40 hot stamped brass.
1,5 G4a") 3 ASA 150 S SFS 19.150 | Not suitable for ammonia because of corrode with brass.
4
1,7 F FFS 19.150
2,3 S |IsFs 25.40 |
DN 25 DIN PN 40 Brida giratoria
20| 25 39 — 42 F FFS 25.40 (brida de unién) y
: — terminal de
1,9 " qn ASA 150 S SFS 25.150 manguera de acero
20 F FFS 25.150 al carbén Zn Cr r
) . 2 |
3,3 S SFS 32.40 FORMA S 3
DN 32 DIN PN 40 Swivel flange |
3,0 32 47 — 50 F FFS 3240 (Iap joint flange)
" - d hose tail of
26| (1%) o rsa1go |8 | SFS 82150 carbon steel Zn Cr
2.7 ) F | Frs 32150
4,2 S SFS 38.40
DN 40 DIN PN 40
3,7 38 F FFS 38.40
35| (v | 7% S | sFs 38.150 e
: 1% ASA 150 - i
3,7 E FFS 38.150 =
50 5 [ ol SO
47 50 DN 50 DIN PN 40 = FFS 50,40 al carbén Zn Cr f_ BN — s A e
67 —70
48| 2" S SFS 50.150 &
o N FORMA F 3
4,9 | RFS 60!160 Fixed flange and
hose tail of carbon
7,9 S SFS 63.40
DN65 | DINPN 40 steel Zn Cr
74 |63/65 F | FFS 6340
| 80—84
8,2 | %) S SFS 63.150
2" ASA 150
79 F FFS 63.150
9,2 S SFS 75.40
DN 80 DIN PN 40
83| 75 F FFS 75.40
. 94 - 98
9,1 @ S SFS 75.150
3" ASA 150
9,1 F FFS 75.150
9,2 S (SFS 80.40
DN 80 DIN PN 40
8,3 F (FFS 80.40
80 |99-103
9,2 S (SFS 80.150
3" ASA 150
9,1 F (FFS 80.150
12,0 S SFS 100.40
DN 100 DIN PN 40
11,4 100 F FFS 100.40
| 118122
13,3| @" S SFS 100.150
4" ASA 150
13,5 F FFS 100.150
Tipoljsgleciatqugn germinal del magguera de acero Tipo especial con terminal de manguera y brida de Tipo especial con terminal de manguera y brida de
:rr']nz;lmaaci?'): vr;rerﬁ)gcero al carbon, mas acero inoxidable, mas informacion, ver arriba latén o bronce, mas informacién, ver arriba
Special type with hosea of stainless steel and Special type with hoseaand flange of stainless Special type with ho.se.aand flange of brass or
flange of carbon stee, further discription see above. steel, further description see above. bronze, further discription see above.
1985 Acoplamientos de Manguera de Vapor con Brida
Revisiéon
4.2014

FLANGED STEAM HOSE COUPLINGS
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SECCION PAESO BANDA| MEDIDA MANGUERA | CAPACIDAD DE i
prox. | PERFIL For ABRAZADERA CODIGO
2 Weight Hose Size Clamp Part ELHFLEX
Approx. | Bx S Capacity Number
Section ~kg | mm |DImm DE mm mm Tipo
0,10 34-36 32-38 SK 36 o .
0] | % [[aca || se-az | sao | Sumaem s maner e o e ons
0,10 32 43-45 41-47 SK 45 S
0,10 35 47 -49 45-51 SK 49 Heavy duty clamps of steel with extra high tensional force. Bolts
M 6 of steel, zinc plated and chromated.
0,11 38 50-52 48-54 SK 52
0,11 40 52-54 50-56 SK 54
0,11 42 55-57 53-59 SK 57
0,12 45 58-60 56-62 SK 60 @
0,12 60-62 58-64 SK 62
0,12 62-64 60-66 SK 64 @
0,12 %0 64 —-66 62-68 SK 66 B
0,12 6668 64-70 SK 68 :':
0,13 55 70-72 68-74 SK 72 T T :i
0,13 60 74-76 72-78 SK 76 .':'.
0,14 76-78 74-80 SK78
0,14 78-80 76-82 SK 80
20x 1| 63p5
0,14 81-83 79-85 SK 83
0,14 70 84-86 82-88 SK 86 B>
0,15 86-88 84-90 SK 88
0,15 88-90 86-92 SK 90
0,15 7916 90-92 88-94 SK 92
0,16 80 93-95 91-97 SK 95
0,16 89(3'%") 98-100 96-102 SK 100
0,16 102104 100106 SK 104 ol i Y
0,17 90 104-106 102-108 SK 106 e
0,17 108-110 106-112 SK 110
0,18 115-117 113-119 SK 117 FORMA SK 1
0,18 100410| | 120-122 118-124 SK 122 wi;‘ggﬁggg‘g;ﬁg
0,19 124-126 122-128 SK 126 capacity
0,20 133-135 131-137 SK 135
0,21 125 139-141§ 137-143 SK 141
0,23 178-180 176-182 SK 180
0,17 55-61 55-65 SK2/61
0,18 60-66 58-70 SK2/66
0,19 %0 64-70 62-74 SK2/70
0,19 69-75 67-79 SK2/75
0,20 74 -80 72-84 SK2/80 Abrazadera doble con
gran capacidad de
0,21 86-92 84-96 SK2/92 fijacion.
0,22 20 x 1 94-100 92-104 SK2/100
0,23 99-105 97-109 sk2/105 | FORMA SK 2
0,24 104-110 102-114 SK2/110 Double clamp type
0,25 114-120 112-124 SK2/120 :I:vaitgalsi;?/e clamp
0,25 100 116-122 114-126 SK2/122
0,26 120-126 118-130 SK2/126
0,27 124-130 122-134 SK2/130
0,28 144 -150 142-154 SK2/150
0,16 80 93-95 91-97 SK 95 SS
Todas las abrazaderas SK estan disponibles también en acero inox.
o SK ... SS
All SK clamps are also available in stainless steel.
1985 Abrazaderas de Manguera “SK”
Revision
10.2014

HOSE CLAMPS 'SK'
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Consejos Para el Montaje - Hints for the Assembling

Unién de mangueras flexibles

Es recomendable la utilizacién de al menos dos abrazaderas
en cada extremo. Utilizando abrazaderas SK hasta DN 50,
normalmente una abrazadera por cada lado garantiza una
conexion ajustada y segura para conexiones de tuberia
flexibles. El principio de la abrazadera es crear una presion
uniforme alrededor de toda la circunferencia de la unién.
Una abrazadera SK en cada extremo normalmente es
suficiente cuando la presién no excede de 6 bar.

Flexible Pipe Joints

It is commonly recommended to use at least two clamps
on each end. Using SK-clamps up to DN 50 normally one
clamp per side guarantees a tight and safe connection
for flexible pipe joints. The principle of the clamp creates
uniform pressure around the whole circumference of the joint.
Normally one SK-clamp at each end is sufficient when the
operating pressure does not exceed 6 bar.

2

Montajes de Manguera Extremo de terminal de manguera

hose tail end
Para un ensamble seguro de los complementos de manguera

deberian emplearse al menos dos abrazaderas SK en cada
extremo. Deje una distancia de 10 mm entre el extremo del
cafo y la abrazadera.

Hose Assemblies

For the safe assembly of hose fittings at least two SK-clamps
at each end should be used. Leave a safety distance of 10 mm
between the end of the shank and the clamp.

Accesorios para el Montaje

Llave hexagonal extra larga, conforme DIN 911 de acero para
abrazaderas SK con tornillos hexagonales hembra M 6 y
para abrazaderas SPANNLOC con pernos de cabeza
hexagonal hembraM 6, M8, M 10y M 12.

Perno de recambio
Spare bolt

Accessories for Assembly

Extra long hexagon spanner acc. to DIN 911 of steel for
the SK-clamps with female hexagon screws M6 and for
SPANNLOC bolted clamps with female hexagon screws
M6, M8, M10 and M12.

Para pernos tamaiio: Parte Numero
for bolt size mm Part No.

2 M 6 5 I ewsk 5 |
L M 8 6 EWSK 6
s\
M 10 8 EWSK 8
M 12 10 EW SK 10
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= PESO MEDIDA MANGUERA TIPO
SECCION .
Aprox. For ABRAZADERA|  CcODIGO
2 Weight | max. | max. Hose Size Clamp Part ELHFLEX
Approx. \ L Type Number
Section =kg mm | mm [DImm |Dlin. | DE mm Forma Tipo
0,4 60 96 36-38 | Spannfix TSVX 25 Conectores de manguera con doble cafio de latén estampado en
25 1" caliente con abrazaderas de seguridad Spannfix o Spannloc de
0,4 76| 102 36-39 | Spannloc TSVC 25 aluminio estampado en caliente. Presién de trabajo hasta 25 bar.
0,45 66 98 43-45 | Spannfix TSVX 32 Hose connectors with double shank of hot stamped brass, with
32 1" Spannfix or Spannloc safety clamps of hot stamped aluminium.
0,45 83 102 43-46 | Spannloc TSVC 32 Working pressure to 25 bar.
0,5 92 102| 35 1 " | 46-48 | Spannloc TSVC 35 SSSEESSoSob) pESs SSSooess
0,5 75 108 50-52 | Spannfix TSVX 38
38 | 1%
0,5 85| 102 50-53 | Spannloc TSVC 38 i O
= = O
0,5 78| 110 53-55 | Spannfix TSVX 40 = <
40 | - & o
0,6 96 | 102 53-56 | Spannloc TSVC 40 3
1,0 | 102| 114| 45 | 1%" | 58-61 |Spannloc|  TSVC 45 5 JJ\
- - L -
08 o 14 50 o 63-67 | Spannfix TSVX50 Consejos para el montaje en paginas 222 y 230 Forma Spann fk
1,0 | 107 | 114 63-67 | Spannloc TSVC 50 Hints for assembly on page 222 and 230
0,1 60 47 25 1" 36-38 SX 25 )
Abrazaderas de seguridad **)
0,1 66 48| 32 114" 43-45 SX 32 con pasadores de aluminio o
estampado en caliente. Sin | g
0,2 75 53| 38 114" 50-52 SX 38 terminal de manguera. A— H
— ELAFI i
0,2 78 54| 40 - 53-55 s " SX 40 It
pannfix i
0,2 91 56| 50 2" 63-67 SX50 ) SPANNFIX | !
EN 14420-3 (DIN 2817) Il
0,4 108 74| 63 | 2%" 78-81 SX 2% )
Safety pinned clamps of hot +)
0,4 119 76 75 Sk 89-92 SX 75 stamped aluminium. Pins of
stainless steel.
0,7 151 100 | 100 | 4" 115-118 SX 100 Without hose tail
5 44 | f. Spannfix 25, 32 Abb. 1 EB 44
Pasadores de recambio
5 49 | f. Spannfix 38, 40, 50 Abb. 1 EB 49 -
1 Spare look pins
5 69 f. Spannfix 2%%", 75 Abb. 2 EB 69
5 | 73 | f.Spannfix 100 Abb. 2 EB 73 bt Abbaz _-@ SRTAGL-
5 68 | f.Spannfix 2%2", 75 NR Abb. 3 EB 68 NR I""— L —"‘| L’— —"] L'— L
0,1 59 50 1 3 V2" 22-24 SC 13 ") Abrazaderas de seguridad
" * con pernos de aluminio .
0,1 70 50| 19 | % 30-33 sc19 estampado en caliente. )
0.1 76 50 25 1" 36-39 SC 25 *) Pernos y tuercas de auto-
2 bloqueo de acero, 5
0,1 83 50| 32 | 1" | 43-46 SC32 *) | galvanizado. -
Sin t inal d .
02 92 50 35 P 46_48 SC 35 in terminal de manguera l
02 | 8| 50| 38 | 1% | 50-53 SC38 ) | SPANNLOC ;
0,2 96 50| 40 - 53-56 SC 40 EN 14420-3 (DIN 2817),
03 | 102 56 45 [ 1% | s8-61| SC 45 V6 85328
" pannioc * Safety bolted clamps of hot
03 107 56 50 2 63-67 SC 50 ) stamped aluminium. Bolts )
0,4 121 75163/65 21" 78-82 SC63 %) and self-locking nuts of
steel, zinc plated. Without
0,5 133 76| 75 3" 89-94 sc75 ) hose tail
0,5 140 76| 80 - 94 -97 (SC 8D
1,1 169 | 120 100| 4" 114-119 SC 100 *)
1,4 192 | 145 125| 5" | 143-147 SC 125
39 | 205 182] 150| &' | 167173 5C 150 ) T s e
64 | 291 | 243 | 200| 8" |222-229 SC 200 ParteNimero: EB-M...SS
Spare bolts with nuts also availabl e of
M 6 20 | f.SC 13,19, 25, 32, 38, 40 EB-M 6 x 20 | Pernos de recambio con stainless steel (for SC ... SS = standard).
tuerca, galvanizados y Part Number: EB-M...SS
M 8 25| f.SC 45,50, 63, 65, 75, 80 EB-M 8 x 25 cromados en amarillo.
M 10 40 | f.SC 100, 125 EB-M 10 x 40 | Spare bolts with nuts,
zinc plated and yellow
M 12 50 | f.SC 150 EB-M 12 x 50 | chromated. W @
M 6| 40 M 6 x40
M 8 60 | 2 piezas. Montaje pernos para SC M 8 x 60 Pernos de montaje
M 10 70 2 pcs. assemby bolts for SC M 10 x 70 Assembly bolts Llave de cabeza hexahonal, ver pag. 244
M 12 110 M 12 x 110 hexagonal head wrench see page 244
+ Disponible también en acero inox. (SS) o hasta 100 DN de latén estampado en caliente (MS) .
1985 Also available of stainless steel (SS) or up to 100DN hot stamped brass (Ms) Conectores de Manguera | Accesorios de Abrazadera
Revisiéon *”
1.2014 “) Disponible también galvanizado. Referencia: SX...Ni/SC ... Ni HOSE CONNECTORS + CLAMP ACCESSORIES

Also available nickel-plated . Part Number: SX...Ni/SC...Ni
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3 Sistemas de Montaje Distintos
3 Different Mounting Systems

ELAFLEX ofrece tres alternativas para un
montaje correcto y seguro de terminales
de manguera con collares de seguridad.
Sélo se diferencian entre ellas por el tipo
de abrazadera requerida. La fijacion
activa, el ajuste bajo presion y empuje
son iguales para todos. Las abrazaderas
estdn aprobadas por la mayoria
de las compafiias de hidrocarburos.

»SPANNFIX«
|

Sélo para mangueras con un grosor
de pared aceptable. Abrazadera sencilla
sin  herramientas  especiales  (ver
consejos de montaje en pagina 222).
Unién  completamente  segura  por
pasador de acero inoxidable. Desmontaje
s6lo posible en banco de trabajo.

1
Only for hoses with acceptable wall thick-
ness. Simple assembling without special
tools in a vice (see assembly hints on
page 222). Completely safe attachment
by stainless steel pin. Disassembling only
possible in a vice.
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Collar de Seguridad

»SPANNFIX N-R«
|

Spannfix N-R (No Reutilizable) Actia con el
mismo principio que Spannfix pero no
puede ser desmontado sin destruir la
abrazadera. Los ensambles de manguera
deberian ser efectuados sélo por personal
experto de la fabrica o entrenados en el
manejo de acoplamientos.

Spannfix N-R (non reattachable) works to
the same principle as the Spannfix but
cannot be disassembled  without destroy-
ing the clamp. Hose assemblies should
be mounted only by experienced staff in
the factory. Approved as equivalent to
swaged-on and macrlline-ﬂ tted couplings.
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safety collar

- 3 Veces la Misma Seguridad
— 3 Times the Same Safety

ELAFLEX offers three alternatives
for the safe and correct assembling
of hose tails with safety collars.
They only differ from each other
by the type of clamp required. The
active clamping, the tightness under
pressure and pull off values are the
same for all types. The clamps are
approved by all major oil companies.

»SPANNLOC«

|
)

ELAF

Aptos también para mangueras con
paredes ligeramente mayores, o variables.
Montaje posible en el propio sitio con llave
hexagonal. Pernos y tuercas de acero
galvanizado y cromado. Posibilidad de
reapriete. Desmontaje sencillo.

1
Suitable also for hoses with varying or
slightly greater wall thickness. Assemb-
ling with hexagonal spanner on site
possible. Bolts and nuts of zinc-plated
and chromated steel. Re-tightening
possible. Simple disassembly.
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Longitudes Disponibles para Ensambles de Manguera ELAFLEX - Available Lengths for ELAFLEX Hose Assemblies

s : Largo de manguera cortada (De dificil control) -
" Cutted hose length ( difficult to control) -
L1 Largo Standard (entre superficies de sellado)
< S .
Standard length (between sealing surfaces)

L2 - Largo total (ej.: para cajas de manguera) |
" Overall length (e.g. for hose boxes)

=
(IR

6
8
10

1 - 12

; - @ _____ =l \

|

TENGA EN CUENTA ; PLEASE NOTE :

Si no se especifica de otro modo, los ensambles If not explicitily agreed ELALEX hose assemblies will

ELAFLEX seran suministrados en largo standard L1 be supplied in standard lengths L1. '

El precio por metro se cargara por la longitud elegida. The meter price will be charged for the ordered

Los ensambles L1y L2 estan libres de cargo. Para el length. The assembly ofL1and L2is free of charge.

ggg:;no?_lgsl-s se cargaran el ensamblaje de los For LSthe assembly of the fittings will be charged.

i0s.

Para ensambles de manguera se reserva una For hose assemblies we have to reserve a tolerance
tolerancia de mas o menos el 1% conforme DIN 7715. of £1% according to DIN 7715.
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